
1 An Essex crystal bee brooch, containing a round rock crystal 
cabochon with reverse intaglio depicting a bumblebee, collet-
set within a tiered surround with bead and wirework details, 
glazed compartment and brooch fittings to the reverse, 
unmarked yellow metal testing as 14ct, crystal approximately 
measures 17.7 mm, overall 2.7 cm wide, total weight of item 
11.5 grams. £500-800

2 A carved quartz maple leaf brooch, the realistically sculpted 
and frosted rock crystal is highlighted with a diamond, mounted 
to stem, unmarked yellow metal testing 18ct, 5.0 cm wide, and 
weighs 10.0 grams. £150-200

3 An Art Deco aquamarine and diamond bar brooch, featuring an 
octagonal step-cut aquamarine of light blue colour, 
approximately measures 10.0 x 9.4 x 5.3 mm, flanked by three 
diamonds in millegrain collets on each side with an estimated 
total weight of 0.34ct, fitted with pin stem and roll-over clasp, 
unmarked white metal testing as platinum, overall length 6.7 
cm, total weight of item 5.3 grams. £400-600

4 An Early 20th-century gem-set hinged bracelet, composed of a 
knife-edge band mounted with topaz and two blue zircons in 
coronet settings, connected to another tubular half with a hinge 
and concealed tongue clasp, yellow metal marked '14K', inner 
diameter 6.2 cm, total weight of item 9.8 grams. £200-300

5 A bar brooch and locket; the Art Nouveau turquoise and seed 
pearl bar brooch measuring 41mm in length, and an Art 
Nouveau style locket pendant, with engraved monogram and 
date to the reverse, measuring 60 x 39mm in total, to a fob 
clasp marked '18'. Total weight 20.9g. £200-300
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6 A pair of high-carat pendant earrings of geometric design, 
consisting of squares with sunburst motifs and beading details, 
suspending a fringe of hearts, fitted with peg and butterflies, 
yellow metal stamped 999, drop length 3.8 cm, total weight of 
item 13.2 grams. £500-700

7 A group of four brooches; to include an enamel coronet brooch 
in floral design, set with seed pearls, yellow metal marked 
'14K', 3.9 cm wide; a horseshoe brooch, yellow metal testing 
14ct, 2.6 cm; a medal drop brooch with monogram engravings, 
testing 14ct, to a gilt bar brooch; and a pansy brooch in rolled 
gold; total weighable 12.9 grams. (4) £250-300

8 A sapphire and diamond halo ring in 18ct gold, centred with an 
oval-cut sapphire with bright blue colour, encircled by ten 
brilliant-cut diamonds with an estimated total weight of 0.29ct, 
between tapered shoulders to D-section shank, London 
hallmarked 1983, ring head 1.1 x 1.0 cm, ring size L, total 
weight of item 3.8 grams. £400-600

9 A glass-filled ruby and diamond ring, the oval glass-filled ruby 
measuring 10 x 8 x 4.3mm, flanked by baguette cut diamond 
shoulders, with laser engraved hallmarks for 9ct gold and 
marked '9K', ring size O. Total weight 3.2g. £80-120

10 A Kurt Jobst synthetic spinel and diamond panel ring, the 
triangular panel centred with an oval-cut synthetic spinel of 
bluish-green colour, approximately measures 11.4 x 9.4 mm, 
framed by a geometrical border with three brilliant-cut 
diamonds of 3.0 mm and further embellished with diamond 
chips, to a flat shank stamped '18ct' and maker's mark 'Jobst', 
ring head measures 3.0 cm across, ring size K, total weight of 
item 15.0 grams. £500-700
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11 A small collection of pearl jewellery; including a cultured pearl 
toi et moi ring in yellow metal marked '9ct', size M; an 
Edwardian peridot and split pearl pendant of floral design, 
yellow metal stamped '15c', 5.0 cm drop length; two pearl-set 
bar brooches in 15ct and 9ct gold respectively; and a seed 
pearl starburst brooch pendant, yellow metal marked '10K', 2.6 
cm wide; Total weight of items 14.1 grams. (5) £200-300

12 A collection of jewellery comprising three rings and a pendant; 
the pendant set with white opal and ruby in an abstract design 
measuring 17 x 23mm including bail, a diopside three stone 
ring, with laser engraved hallmarks for 9ct gold, ring size O, a 
diamond three stone ring set with round brilliant cut diamonds 
with a total estimated diamond weight of 0.15ct, with hallmarks 
for 18ct gold, ring size P, and a cultured pearl ring, ring size N. 
Total weight 7g. (4) £200-300

13 A pair of diamond drop earrings, each containing two pear-cut 
diamonds serpent chains, one dangling from the ear post, 
another hanging from the butterfly back, unmarked bi-coloured 
metal testing 18ct, total weight of item 5.2 grams. £400-600

14 A collection of jewellery, to include a wedding ring with 
hallmarks for 22ct gold, with a weight of 6.2g, a signet ring with 
hallmarks for 18ct gold, a bloodstone signet ring with hallmarks 
for 9ct gold, two further rings marked '9ct', a St. Christopher 
pendant with rubbed hallmarks for 9ct gold, a circular filigree 
brooch set with a garnet cabochon, a fish brooch marked 
'silver', a pair of citrine stud earrings, a cultured pearl and 
diamond pendant, and further items of jewellery and costume 
jewellery. £500-700

15 A sapphire and diamond cluster ring, featuring a central 
sapphire measuring approximately 8 x 6 x 3.3mm, encircled by 
round brilliant cut diamonds with a total estimated diamond 
weight of 0.70ct, to cheniere shoulders leading to the shank 
with hallmarks for 18ct gold, ring size O. Total weight 3.7g 
£300-500
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16 Three pairs of cufflinks and a charm; including a pair of oval 
panel cufflinks in 18ct yellow gold, engraved with a crest 
consisting of wheat sheaf and Catherine wheel, London 
hallmarked and struck with maker's mark 'GT' for Geoffrey 
Turk; a pair of rectangular panel cufflinks engraved with 
monograms within foliate borders, stamped '14k'; a pair of 
Modernist style cufflinks with abstract textures, set with green 
hardstone possibly verdite, stamped '14K'; and a charm in the 
form of a Greek temple; Total weight of items 37.9 grams. (4) 
£400-600

17 Five gem-set rings, to include a diamond three-stone ring, 
testing as 18ct, ring size J, an old cut diamond six-stone ring, 
testing as 18ct, ring size O, a diamond half hoop heart ring 
with hallmarks for 9ct gold, ring size O, a sapphire single stone 
ring with control marks for 9ct gold, ring size S, and a sapphire 
diamond half hoop ring with control marks for 9ct gold, ring 
size S. Total combined weight 8.8g. (5)
(Qty: 5) £200-300

18 A signet ring set with onyx and diamond, the oval ring head 
centred with a square motif framing a diamond of 0.05ct, 
leading to a tapering shank, yellow metal marked '10K', ring 
head 2.0 x 1.3 cm, ring size V½, total weight of item 8.9 grams. 
£100-200

19 A diamond-set signet style ring, the oval ring head pavé-set 
with brilliant-cut diamonds, to reeded shoulders and tapered 
flat shank, yellow metal stamped '18ct', ring size O, total 
weight of item 7.7 grams. £200-300

20 A quantity of white metal and costume jewellery; including 
examples of a citrine halo ring with French assay marks for 
silver, an agate ring with a beaded border with Chinese 
hallmark for silver, an aquamarine brooch in pink metal testing 
14ct, a coral fringe necklace, some filigree jewellery and 
others. £150-200
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21 Two diamond cluster rings; the first in the design of a central 
cluster of round brilliant cut diamonds with baguette-cut 
diamonds to the shoulders, with a total estimated diamond 
weight of 0.70ct, with hallmarks for 9ct gold, ring size P 1/2, 
the second set with a cluster of single-cut diamonds with a 
total estimated diamond weight of 0.20cts, with control marks 
for 9ct gold, ring size M. Total combined weight 4.7g £100-150

22 A three-row diamond dress ring, centred with a line of pavé-set 
diamonds edged by two rows of channel-set diamonds, leading 
to a tapered flat shank, white metal marked '750', size M, total 
weight of item 3.0 grams. £100-200

23 A cultured pearl fidget ring, the round pearl of 7.2 mm with 
silver body colour, set between diamond-set shoulders with 
quartz terminals, to a tapered ridged shank, unmarked white 
metal testing 18ct, size L, total weight of item 6.9 grams. £350-
450

24 A diamond dress ring, set with three rows of round brilliant cut 
diamonds with a total estimated diamond weight of 1.70cts, 
marked '750' to the shank, ring size J 1/2. Total weight 8.6g. 
£500-700

25 Two gem-set rings; the first set with a pear shape tourmaline 
with diamond set shoulders, with hallmarks for 9ct white gold, 
ring size P, the second set with three oval aquamarines, to 
paste set cross-over shoulders, with hallmarks for 9ct gold, 
ring size P. Total combined weight 6g. (2) £120-180
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26 A tanzanite and diamond dress ring in a knot design, centred 
with an oval-cut tanzanite of pale bluish-purple, within an 
openwork mount with diamond accents, bifurcated shoulders 
to flat shank, pink metal stamped '14K', ring size N, total 
weight of item 3.5 grams. £150-250

27 A diamond cluster ring, set with seven round brilliant cut 
diamonds with a total estimated diamond weight of 2.00cts, in 
claw settings in white gold, to a yellow gold shank with control 
marks for 18ct gold, ring size M. Total weight 6.2g. £500-700

28 An amethyst dress ring, comprising an oval-cut amethyst of 
light purple colour, collet-set within a surround chased with 
floral design, to D-section shank marked '18ct', ring head 2.1 x 
1.7 cm, ring size K½, total weight of item 5.5 grams. £150-250

29 An assortment of mixed jewellery and medals; including 
examples of a Victorian gem-set ring in 15ct gold, with most 
stones deficient, with five circular-cut rubies, Birmingham 
1874; a safety pin style collar brooch, yellow metal testing 
18ct; a few examples of filigree jewellery in gilt metal, shell 
cameo brooches, and other costume jewellery items etc. £100-
150

30 A bracelet of modular design, the hinged links are completed 
with a foldover clasp, yellow metal testing as 18ct, overall 
measuring 18.3 x 1.3 cm, total weight of item 50.2 grams. £500
-700
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31 A collection of four gem set rings, including a sapphire and 
diamond three-stone ring, the sapphire measuring 7 x 5 x 
3.6mm, flanked by single-cut diamonds in illusion settings to 
cheniere shoulders, the shank with hallmarks for 9ct gold, ring 
size P 1/2, a diamond cluster ring set with round brilliant cut 
diamonds with a total estimated weight of 0.07ct, with 
hallmarks for 9ct gold, ring size Q 1/2, a diamond single stone 
ring set with a round brilliant cut diamond with an approximate 
weight of 0.04ct, with hallmarks for 18ct gold, ring size M, and 
a ring set with a pale pink gemstone with colourless gem-set 
claws, with hallmarks for 9ct gold, ring size S. Total combined 
weight 10.1 (4) £200-300

32 A peridot, tourmaline and diamond dress ring in 9ct gold, 
comprising emerald-cut peridot flanked by two trillion-cut 
rubellites and diamond highlights, set in high-profile collets, to 
a D-section shank, Birmingham assay marks and maker's 
mark 'CPM', size R½, total weight of item 10.2 grams. £300-
400

33 A bi-colour spiral abstract brooch comprising four sapphires 
and one diamond, ranging in size from approximately 2.1mm 
to 2.3mm, in claw settings, pin stem and roll-over catch to the 
reverse, yellow metal stamped 750, overall length 5.0cm, total 
weight of item: 8.06 grams. £250-350

34 A collection of mixed items including four silver napkin holders, 
two silver matchstick holders, one white metal buckle bangle 
stamped 'silver', one white metal brooch stamped '925', two 
silver seal top coffee spoons, one silver Victorian condiment 
spoon, one plated condiment spoon, a mother of pearl button 
hook, one silver sewing thread holder with attached thimble, a 
collection of mixed cufflinks, five pearl earrings in yellow metal, 
two stamped '750' and three stamped '585', one white metal 
perfume bottle, one small silver picture frame, a collection of 
watches, three £5 coins from 1819, 1977 and 2002 and one 
plated coronation coin, 1953, one white metal Egyptian-
inspired link bracelet and a white metal oval apostle pendant 
with a wooden backing and string tie, total weight: 861.5 grams 
(29) £150-250
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35 A collection of five gem set rings including a yellow metal 
three-stone bezel set diamond and sapphire ring stamped 9ct, 
size O 1/2; a bi-metal sapphire and diamond half hoop ring, 
size Q; a 9ct yellow gold 1965 green paste cluster ring, size N 
1/2; a 9ct yellow gold synthetic ruby and paste cluster ring, size 
Q; and an unmarked yellow metal ruby and diamond flower 
cluster ring, size O. Total weight: 12.48g (5) £250-350

36 A pair of 9ct yellow gold Mappin and Webb cufflinks; the 
rectangular, cut-cornered plaques with scroll engraved 
decoration. Bar links and hinged opposing terminals. London 
import marks, 1985. In fitted case. 7.3 grams £100-150

37 A wristwatch, a riding crop bar brooch and a cameo brooch; 
the 9ct gold ladies wristwatch features a 17 jewel mechanical 
movement in a 4.5mm case with a white dial and integrated 
bracelet, Birmingham 1942; a 9ct yellow and white gold riding 
crop brooch with textured detailing and fitted pin, Birmingham 
1953, cased in fitted box, 5.7cm wide; together with an oval 
shell cameo brooch carved with a bust of a lady, fitted with pin 
and safety chain to the reverse, yellow metal marked '9ct', 4.0 
cm wide; total weight of items: 26.5 grams. (3) £250-350

38 A collection of jewellery comprising a turquoise and seed pearl 
pendant in an abstract lavaliere design marked '9ct' to the 
reverse and measuring 48 x 15mm, with a fine chain 
measuring 40.5cm, marked '9C' to the barrel clasp, an early 
Victorian seed pearl, ruby and emerald ring with a carved and 
engraved scrolling foliate design around the circumference of 
the ring, ring size M, and a paste cluster ring stamped '9ct', 
ring size M. Total combined weight 7g (3) £150-250

39 A collection of jewellery including a pair of 9ct gold cufflinks, a 
mounted cameo in yellow metal stamped '9ct, a yellow metal 
pencil stamped '9ct', two pairs of coral screwback earrings 
stamped '9ct', two wristwatches (minus straps) with one watch 
case tested as 9ct gold, assorted costume jewellery including a 
pair of Kenneth Lane costume earclips and Tiffany & Co 
earclips, a pair of mother of pearl cufflinks, a cabochon 
amethyst and seed pearl brooch, several other brooches and a 
number of beaded necklaces. £150-250
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40 A collection of three rings and a cross pendant, comprising a 
ruby and diamond ring, the oval synthetic ruby measuring 5.1 x 
4.1 x 2.6mm, surrounded by single-cut diamonds, the shank 
with import marks for 9ct gold, ring size K 1/2, a floral ring set 
with a central diamond, with hallmarks for 9ct gold, ring size Q, 
a flower and stirrup ring, ring size M 1/2, and a cross pendant 
measuring 36 x 17mm, set with paste, with hallmarks for 9ct 
gold. (4) £150-250

41 A diamond solitaire ring set with an old cut diamond with an 
estimated weight of 0.25ct, in an illusion setting to cheniere 
shoulders leading to the yellow metal shank testing as 18ct, 
ring size O. Total weight 3.6g. £100-150

42 An emerald and diamond pendant on chain and a single 
matching earring; the pendant features an oval emerald 
cabochon measuring approximately 5mm x 3mm x 2.5mm, 
collet-set in a surround by seventeen pavé-set round brilliant 
diamonds, on a spiga chain with trigger clasp, yellow metal 
stamped '750', pendant drop length 1.8 cm, overall length 
40cm; together with a conforming earring with eapr post and 
omega clip,1.8 cm drop length. Total weight of items: 9.2 
grams. (2) £200-300

43 A set of six Indian bangles, together with a single earring and a 
ring; the closed bangles with geometrical design and beaded 
details, inner diameter 5.8 cm, testing high carat, weighs 48.1 
grams; together with a single CZ stud earring in a claw setting, 
yellow metal engraved with Indian assay marks for 18ct, 1.5 
grams; and a hessonite garnet ring in silver, size I. (8) £1,500-
2,000

44 A fancy link necklace, comprising a series of hinged and 
repeating hollow links in the shape of a whale fluke, completed 
with a concealed tongue clasp and figure-of-eight safety catch, 
yellow metal stamped 'ITALY 14K', overall length 42.5 cm, 
total weight of item 41.0 grams. £1,500-2,000
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45 A diamond-set hinged bracelet, consisting of seventy brilliant-
cut diamonds, with an estimated total weight of 4.86ct, pavé-
set in mount with millegrain details, completed with a 
concealed tongue clasp with thumb-piece, unmarked yellow 
metal testing 14ct, internal circumference 17.3 cm, inner 
diameter 6.1 cm, total weight of item 30.0 grams. £800-1,200

46 A diamond single stone ring, set with a round brilliant cut 
diamond with an estimated weight of 0.55ct, in a claw setting, 
the shank marked '18ct', ring size T. Total weight 9g. £400-600

47 A peacock feather diamond pendant and chain, featuring two 
round brilliant diamonds, the first weighing approximately 
0.33ct and the second weighing approximately 0.17ct, in a 
white metal setting with filigree and millegrain details, marked 
'750' on a 9ct white gold belcher chain measuring 44cm, 
hallmarked '375'; total weight: 9 grams £500-700

48 An Indian zoomorphic hinged bracelet of openwork design, the 
screw clasp designed as a pair of Makara heads, yellow metal 
stamped 'TBZSK 22C', internal circumference 17.0 cm, total 
weight of item 20.0 grams. £800-1,200

49 Three bar brooches set with turquoise and seed pearls; the 
first collet-set with three turquoise cabochons and surrounding 
scrollwork motif embellished with seed pearls, yellow metal 
marked '15ct', 4.7 cm wide; the second is in applied trefoil 
design, yellow metal stamped '9ct', 4.6 cm wide; and another 
centred with a love knot motif, stamped '9ct', 3.5 cm wide; 
Total weight of items 7.7 grams. (3) £200-300

Page 10 of 122The November Jewellery, Watches & Silver Auction, 23rd Nov, 2023 09:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

The November Jewellery, Watches & Silver Auction, 23rd Nov, 2023 09:30



50 A blue topaz and diamond cocktail ring, containing a large 
Swiss blue topaz approximately measures 20.2 x 15.0 x 9.8 
mm, to a floral design gallery encrusted with diamonds, to a 
tapering D-section shank, white metal stamped '750', ring size 
O, total weight of item 21.0 grams. £650-750

51 An emerald and diamond cluster ring, the oval mixed cut 
emerald measuring 11.4 x 7.3 x 3.7mm, within a border of 
round brilliant cut diamonds, to a yellow gold shank with 
hallmarks for 18ct gold, ring size N. Total weight 6.6g. £800-
1,200

52 A tourmaline and diamond cocktail ring, the oval panel centred 
with an oval green tourmaline cabochon of 12.9 x 9.7 mm, 
flanked by two rose-cut black diamonds, within a diamond 
frame with pink tourmaline accents, to shank with bifurcated 
shoulders, unmarked metal testing 18ct, ring head 4.0 x 3.0 
cm, ring size M, total weight of item 19.6 grams. £600-800

53 A sapphire and diamond half eternity ring, set with a row of 
baguette cut sapphires between round brilliant cut diamonds to 
a square profile band marked 'Italy 750', ring size N. Total 
weight 7.2g. £200-300

54 A faux pearl brooch of stylised floral form, comprising a round 
imitation pearl of 7.0 mm set to a textured openwork mount, 
brooch fittings to verso, gilt metal, 4.9 cm wide. £150-200
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55 A diamond-set hinged bracelet in 9ct yellow gold, the front half 
of the bracelet channel-set with a line of diamond accents, with 
an estimated total weight of 0.22ct, fastened with a concealed 
tongue clasp, London hallmarked '375' with sponsor's mark 
'JSN', internal circumference 16.8 cm, inner diameter 5.7 cm, 
total weight of item 8.2 grams. £150-250

56 A collection of jewellery items comprising diamond set 
earrings, pendants and rings; includes a sapphire and diamond 
pear halo ring set in white metal stamped '14k', size G with ring 
adjuster clip; a diamond cluster ring set in yellow and white 
metal marked '375', size M; a diamond cluster ring set in 
yellow and white metal marked '375', size P1/4; an 18ct white 
gold channel set seven stone diamond ring with a total carat 
weight of approximately 0.33ct; size K; three pairs of 9ct white 
gold diamond set oval hoop earrings; a diamond set dolphin 
pendant and chain in white metal marked '375'; four diamond 
set open heart pendants and chain set in yellow metal marked 
'375'; two 9ct yellow and white gold diamond set cross 
pendants on yellow metal chains marked '375'; four pairs of 9ct 
yellow gold diamond set open heart earrings; one pair of 
diamond set earrings in yellow metal marked '375' and a 
stainless steel diamond set ring, size S; total weight: 38.7 
grams £400-600

57 Three items of jewellery; a diamond cluster ring, the square 
cluster set with brilliant-cut and single-cut diamonds, with 
diamond set shoulders leading to the shank stamped '18ct & 
plat', ring size N, a signet ring marked '18ct', ring size S, and a 
floral seed pearl brooch marked '15c', measuring 45mm in 
length. Total weight 10g. (3) £300-400

58 A diamond solitaire ring, set with a round brilliant cut diamond 
with an estimated weight of 0.25cts, in a claw setting with 
crossover shoulders leading to the square section shank 
marked '750', ring size L. Total weight 3.3g. £150-250
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59 A small selection of mixed jewellery items; including examples 
of a topaz and diamond pendant in 9ct gold, a single hoop 
earring set with emeralds and diamond in 9ct gold, an illusion-
set diamond ring in metal marked '18ct & Plat', a toi et moi 
diamond ring in metal marked '10K', a mabe pearl and 
diamond pendant in metal testing 18ct, and some other items 
in metal marked '925', such as a diamond and irradiated blue 
diamond cluster dress ring; Total weighable 11.0 grams. (11) 
£300-500

60 A gem set dress ring, set with a central oval aquamarine 
measuring 10 x 8 x 5.2mm, to a surround of pave set mauve 
gemstones, the shank with control marks for 9ct gold and 
stamped '9K', ring size O. Total weight 5.7g. £120-180

61 A fancy link watch chain, comprising a series of hollow and 
pierced links connected with faceted belcher loops, fastened 
with a swivel dog clip, pink metal stamped 'A.C.C 9ct', overall 
length 23.0 cm, total weight of item 19.9 grams. £200-300

62 A diamond necklace, the central panel in a foliate and heart 
shape design set with round brilliant cut diamonds, with a total 
estimated diamond weight of 2.50ct, to a cylindrical link chain 
measuring 39cm in length, gilt. Total weight 17.7g. £600-800

63 A small collection of Chinese carved jade items; to include a 
jadeite bangle, one with mottled greenish-blue colour patches 
on a light greyish ground of 'nor' variety, inner diameter 5.4 cm; 
a Budai (laughing buddha) pendant with pale greyish-green 
'nor' jade, on white metal bail marked '18K'; a heart-shaped 
jade of pale greyish-green in white metal mount, testing 14ct; 
and a carved rabbit charm, with pale greyish-green jade. (4) 
£200-300
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64 A fancy link necklace and a bracelet; the necklace with 
textured links finishes with S-hook clasp, yellow metal struck 
with maker's mark 'Wing Jun' and fineness '99', 38.5 cm in 
length; together with a similar foliate link bracelet, yellow metal 
struck with maker's mark 'Chow Tai Fook' and fineness '999.9', 
19.5 cm in length; Total weight of items 43.3 grams (2). £1,500
-2,000

65 A three-row cultured pearl necklace with floral clasp, 
comprising three strands of round cultured pearls of 7.0 - 7.3 
mm, cream colour with light pink overtones, hand-knotted to a 
floral box clasp further set with six pearls, yellow metal 
stamped '585' with maker's mark 'jKa', overall length 34.0 cm, 
total weight of item 70.2 grams. £200-400

66 A diamond cross pendant, set with round brilliant cut diamonds 
with a total estimated diamond weight of 1.65ct, measuring 26 
x 19mm, marked '14Kt' to the reverse. Total weight 2.3g. £300-
500

67 Three pairs of earrings; to include a pair of 9ct yellow gold 
creole earrings in twisted rope design, drop length 3.1 cm; a 
pair of 9ct yellow gold amethyst and split pearl drop earrings, 
drop length 3.4 cm; and a pair of heart-shaped amethyst and 
keshi pearl drop earrings, drop length 2.4 cm; Total weight of 
items 9.8 grams (3). £100-200

68 A diamond solitaire ring, set with a round brilliant cut diamond 
with an estimated weight of 0.70cts, in a claw setting to a 
scrolling gallery in white gold, to a yellow gold shank with 
control marks for 18ct gold, ring size N. Total weight 2.7g. 
£120-180
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69 A ruby and diamond halo ring, centred with an oval-cut ruby of 
bright pinkish-red colour, approximately measures 8.9 x 5.9 x 
2.9 mm, collet-set within a scalloped frame set with sixteen 
brilliant-cut diamonds, with an estimated total weight of 0.45ct, 
between fleur-de-lis shoulders leading to D-section shank, ring 
head 1.4 x 1.25 cm, ring size O, total weight of item 5.5 grams. 
£500-700

70 A large collection of silver jewellery including four bangles, 
twenty-five rings, five necklaces, nine bracelets, seven 
pendants with chains and one odd earring, total weight:18.75 
troy ounces £150-250

71 Two diamond rings; a diamond daisy cluster ring set with a 
central old cut diamond within a border of single-cut diamonds, 
with further single-cut diamonds to the shoulders, with a total 
estimated diamond weight of 0.30ct, ring size M, testing as 
14ct, and a diamond ring set with two rows of old cut 
diamonds, with a total estimated diamond weight of 0.25ct, 
ring size P, testing as 18ct. Total combined weight 5.1g (2) 
£120-180

72 A diamond solitaire cross-over ring, set with a round brilliant 
cut diamond with an estimated weight of 0.20ct, the shank 
marked '750', ring size M 1/2. Total weight 3.9g. £120-180

73 A collection of jewellery, including an Edwardian 18ct gold 
wedding band, ring size Q, a circular double-sided locket 
measuring 29mm diameter with hallmarks for 15ct gold, a 
cross pendant inscribed '4th October 1904', measuring 29 x 
20mm, and a 'GM' monogrammed padlock clasp measuring 21 
x 13mm. Total weight 24.2g. (4) £400-500
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74 A collection of various jewellery items some stamped '925' 
including 12 rings, 12 bracelets, 4 pendants, 10+ chains and 
necklaces, 4 bracelet charms, 15 pairs of matching earrings 
and 18 single earrings. 
Total weight of all items: 16.620 oz £100-150

75 A ladybird pendant necklace, the circular disc pendant 
featuring an enamelled ladybird, measuring 30mm in diameter, 
in yellow metal tested as 18ct yellow gold, on a fine belcher 
link chain measuring approximately 43cm long, in yellow metal 
tested as 18ct gold, stamped '750', with an enamelled four-leaf 
clover charm in yellow gold tested as 14ct yellow gold, total 
weight 22.4 grams. £400-600

76 A pair of boat propeller cufflinks, with hinged nautical motifs 
fitted with triangular cufflink swivels, yellow metal marked 
'18ct', overall measures 1.9 x 2.6 cm, total weight of items 12.9 
grams. £400-600

77 Two pairs of Hermès 'Hava' pendant earrings, a pair of 
tortoiseshell hoop earrings and an Armani brooch; the smaller 
'Hava' earrings each contain a pierced plaque, dangling from 
buffalo horn surmounts and rings, peg and butterfly fittings, 
white metal struck with '925' and maker's mark 'EH' for Emile 
Hermès, drop length 7.1 cm; another pair in similar design, 
fully made in buffalo horn, embellished with later-added 
gemstones on surmounts and roundels, peg and butterfly 
fittings, one backing deficient, drop length 7.9 cm; the pair of 
tortoiseshell hoops measures 5.0 cm in diameter; and a tiled 
brooch signed 'Armani', 8.6 cm wide. (4) £100-200

78 Four gem-set dress rings; comprising a ruby and diamond half 
hoop ring, channel set with a row of rubies between rows of 
single cut diamonds, the shank with laser engraved hallmarks 
for 9ct gold, ring size J, a blue topaz ring with stepped paste 
set shoulders, with laser engraved hallmarks for 9ct gold, ring 
size O 1/2, a diopside cluster ring, set with a rectangular step 
cut chrome diopside surrounded by paste, the shoulders 
further set with diopside, with laser engraved hallmarks for 9ct 
gold, ring size O1/2, and a cluster ring set with paste, with 
hallmarks for 9ct gold, ring size N. Total combined weight 
10.9g. £200-300
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79 An aquamarine and seed pearl pendant, the openwork mount 
in floral design adorned with seed pearls, set with an oval-cut 
aquamarine in the centre and another hanging below, to a bail 
marked '9ct', drop length 4.9 cm, total weight of item 2.3 
grams. £80-120

80 An emerald and diamond cluster ring, the pear-shaped 
emerald centrally set and measuring approximately 9.6mm x 
8.1mm x 5.6mm, surrounded by 12 claw set round brilliant 
diamonds measuring approximately 2.7mm each with an 
estimated total carat weight of 0.84ct, all set in a yellow metal 
head leading to a tapered shank, unmarked yellow metal 
testing as 18ct gold, size R 1/2, total weight: 7.27 grams £300-
500

81 Two pairs of gem-set cluster earrings; the first pair centred with 
a circular-cut glass-filled ruby in a decorative triple-claw 
setting, encompassed with a halo of single-cut diamonds, 
screw-back fittings at the back, yellow metal marked '9ct'; the 
other pair highlighted with a circular-cut emerald within a 
flowerhead surround set with single-cut diamonds, screw-back 
fittings, yellow metal testing 18ct; Total weight of items 10.1 
grams (2). £200-300

82 A Wedgwood jasperware link bracelet, the oval black basalt 
jasperware cameo panels with Neoclassical motifs set in a 
twisted rope surround, fastened with box clasp, unmarked 
yellow metal testing 14ct, overall length 17.8 cm, total weight 
of item 24.4 grams. £300-500

83 A diamond-set spiral ring, the wrap-around ring terminated with 
an old-cut diamond of 3.8 x 3.3 x 2.6 mm, and another 
measuring 3.7 x 3.7 x 2.5 mm, with an estimated total weight 
of 0.44ct, yellow metal struck with '0750', ring size K, total 
weight of item 4.0 grams. £300-500
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84 A collection of jewellery including a pendant and three rings; 
the pendant set with a garnet and seed pearls in a foliate 
design suspended within a circular border, marked '9ct' to the 
reverse, with a fine trace link chain measuring 45.5cm, a ruby 
and diamond cluster ring marked '18ct Plat', ring size O, a 
sapphire and seed pearl cluster ring with hallmarks for 9ct 
gold, ring size K 1/2, and a sapphire and CZ three stone ring 
with hallmarks for 9ct gold, ring size N 1/2. Total weight 7.6g 
(4) £150-250

85 Three gem-set rings, comprising an emerald and diamond ring, 
set with a central oval emerald with diamond set shoulders, 
with control marks for 9ct gold, ring size R 1/2, a marquise cut 
CZ solitaire ring with hallmarks for 15ct gold, ring size N, and a 
CZ five stone carved half hoop ring with hallmarks for 9ct gold, 
ring size M. Total combined weight 5.8g. (3) £150-250

86 A carved moonstone and diamond dress ring, depicting a 
smiling face on the round moonstone cabochon, in a surround 
stylised as a shooting star, encrusted with graduated brilliant-
cut diamonds, to a tapering D-section shank, white metal 
struck with rubbed-off Italian assay mark '750', ring head 2.7 x 
2.2 cm, size M, total weight of item 9.7 grams. £300-500

87 A diamond-set ring, star-set with a brilliant-cut diamond of 2.9 
x 2.9 x 2.0 mm, approximately weighs 0.10ct, to a tapered D-
section band in gilt metal, ring size V, total weight of item 6.0 
grams. £200-300

88 Two gem-set half hoop rings; the first is a 9ct yellow gold ring 
comprising five graduating oval turquoise cabochons with 
diamond accents featuring scrollwork detailing along the head, 
hallmarked 9ct, London, 1969, size N; the second is a diamond 
ring featuring scrollwork detailing and five graduating 
diamonds set in a yellow metal tested as 18ct gold, maker's 
mark J.G, marked 18ct, size Q; total weight of rings: 6.79 
grams. (2) £250-350
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89 A sapphire and diamond cluster ring, centred with an oval-cut 
sapphire of dark greenish-blue, measuring 7.7 x 5.7 x 4.8 mm, 
claw-set within a frame of brilliant-cut diamonds with an 
estimated total weight of 0.57ct, with chenier shoulders to a 
leading D-section shank, white metal stamped '18ct PLAT', 
ring head 1.4 x 1.2 cm, ring size N½, total weight of item 5.4 
grams. £250-350

90 Tiffany & Co. - a Tiffany T wire bracelet in 18ct white gold, 
diamond-set terminals with an estimated total weight of 0.24ct, 
signed and struck with London assay marks, inner diameter 
5.8 cm, total weight of item 8.4 grams. 
RRP £4,825 £300-500

91 A pair of cufflinks of nautical interest, the square panels each 
applied with a helm motif engraved 'Mariner's Wharf', 
celebrating the Southern Hemisphere's first Harbour Front 
Emporium opened in 1984, bi-coloured metal marked '18ct 
OBLO', 17.3 grams. £500-700

92 Chanel - a beaded sautoir necklace, from the 1985 collection, 
comprising a series of multi-coloured Maison Gripoix glass 
beads and links, spring-ring clasp dangling a large faux-pearl 
pendant capped with floral motif, signed on a circular 
cartouche, gilt metal, pendant drop length 5.5 cm, overall 
length 94.0 cm, total weight of item 131.7 grams. £1,500-2,000

93 Bulgari - a B.zero1 ring set with diamonds, composed of three 
loops of spiral pavé-set with round brilliant-cut diamonds, 
signed, white metal struck with Italian assay marks '750', 10.2 
mm wide, size 52 (UK size M), cased, total weight of item 12.1 
grams. 
No papers. £2,500-3,500
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94 A Victorian Essex crystal bee brooch, the round rock crystal 
cabochon reverse intaglio naturalistically depicts a bumblebee, 
collet-set within a surround with bead and twisted cable details, 
glazed compartment to the reverse, fitted with tube hinged pin 
stem, a C-catch and a hook for pendants, unmarked yellow 
metal testing as 18ct, crystal approximately 29.0 mm diameter, 
overall measures 4.2 cm, total weight of item 24.2 grams. £800
-1,200

95 A bi-coloured anchor link bracelet, hinged chunky links 
alternating with white and yellow metal with different finishings, 
fastens with a concealed tongue clasp with two safety catches, 
struck with '750' and Italian maker's mark '7 VI' for Dal 
Cornono Ferruccio, overall measures 19.5 cm long, 2.5 cm 
wide, total weight of item 51.8 grams. £1,600-2,000

96 Bulgari - a diamond-set Monologo ring, pavé-set with brilliant-
cut diamonds throughout the brand logo, on a D-section wide 
band, pink metal struck with Italian assay marks '750' and 
maker's mark, size 55 (UK size O), 9.9 mm wide, 13.1 grams. 
£500-700

97 A dress ring in the style of Boucheron, edged with ribbed 
yellow metal and threaded pink metal border, accented with a 
row of CZs, marked '750', size K½, total weight of item 10.2 
grams. £400-600

98 An emerald and diamond line bracelet, composed of a series 
of scrolled links set with circular-cut emeralds and diamond 
highlights, fastened with a concealed tongue clasp and safety 
chain, bi-coloured metal marked '750', overall length 17.0 cm, 
total weight of item 14.7 grams. £400-600
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99 A silver 'Tiffany T' square hinged bracelet by Tiffany & Co., 
total weight: 31.4 grams, signed 'Tiffany & Co.' and 'AG925'. 
£80-120

100 A diamond bangle, set with a continuous row of round brilliant 
cut diamonds with a total estimated weight of 4.00cts, with an 
inner diameter of 60mm, testing as 18ct. Total weight 17.2g. 
£600-800

101 An emerald and diamond cluster ring; the oval emerald 
measuring 7.4 x 5.7 x 3.7mm, within a border of round brilliant 
cut diamonds, to a plain shank with hallmarks for 18ct gold, 
ring size O. Total weight 4.4g. £200-300

102 A collection of miscellaneous jewellery items in white metal, 
including examples of assorted dress rings, bracelets, 
pendants on chains and earrings, some marked '925'. £150-
250

103 A collection of four gem-set rings, including a diamond and 
ruby five-stone ring with hallmarks for 18ct gold, ring size Q, an 
opal and emerald five-stone carved half hoop ring with 
hallmarks for 9ct gold, ring size N, a seed pearl five-stone ring 
with hallmarks for 18ct gold, ring size M 1/2, and a paste set 
ring, ring size R 1/2. Total combined weight 11.5g (4) £250-
350
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104 Three diamond-set rings in 18ct gold; the first has a crossover 
style and set with three diamonds in between, London 1990, 
size L; the second is a trilogy ring in coronet setting, London 
1989, size O; and a diamond solitaire in claw setting between 
tapered shoulders, London 1989, size K; Total weight of items 
9.8 grams. (3) £250-350

105 A pair of cultured pearl drop earrings, each featuring a 12.0 
mm cultured Golden South Sea pearl, dangling from a hoop 
surmount with braided design, encrusted with brilliant-cut and 
baguette-cut diamonds, fitted with ear posts, yellow metal 
marked '750', drop length 3.0 cm, total weight of item 8.4 
grams. £200-300

106 A cultured pearl and diamond pendant on chain, comprising an 
egg-shaped freshwater cultured pearl of 11.1 x 9.2 mm, 
dangling from a diamond-set surmount with an estimated 
weight of 0.42ct, plain bail on a wheat link chain, yellow metal 
stamped '18ct', chain measures 45.0 cm long, pendant drop 
length 3.2 cm, total weight of item 5.8 grams. £250-350

107 A large collection of mixed silver jewellery including an oval 
mother of pearl pendant, a flat open circle link bracelet, a mesh 
bracelet, seven bangles, a pearl bracelet with two silver 
charms, seven pendants with chains including a gold plated 
serpent pendant, a cubic zirconia charm pendant and an open 
hexagon pendant, three chains including a gents flat curb 
necklace, nineteen silver rings, a pair of cubic zirconia stud 
earrings and other items. Total weight: 494.7 grams (45) £150-
250

108 A Modernist amethyst pendant of bird nest design, centred by 
a druse cluster of amethyst crystals, within an abstract textured 
yellow metal surround, with a suspension loop stamped '375', 
4.8 x 3.8 cm, total weight of item 25.9 grams. £250-350
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109 A diamond nine stone half hoop ring, set with a row of round 
brilliant cut diamonds in a channel setting, the shank with a 
Cypriot hallmark for 18ct, ring size N. Total weight 5.3g. £150-
250

110 A yellow sapphire and diamond cluster ring, featuring a 
cushion-cut particoloured sapphire mainly with dark yellow 
body colour, approximately measures 9.5 x 7.5 mm, in a claw 
setting superimposed upon a radiating cluster surround set 
with circular, baguette and marquise-cut diamonds, to a D-
section shank, unmarked metal testing platinum and 18ct, ring 
head 2.1 x 2.0 cm, ring size N½, total weight of item 8.1 grams. 
£400-600

111 A belcher link chain in 18ct white gold, completed with a 
lobster clasp, Birmingham assay marks, 62.8 cm in length, 
total weight of item 42.9 grams. £800-1,200

112 An 18ct gold collar pin, a diamond ring enhancer and a pair of 
earrings; the polished collar pin with a chain attached at both 
ends, fitted with pin and trombone clasp, London assay marks 
for 18ct gold, maker's mark 'GT' for Geoffrey Turk, 1993, 5.4 
cm wide; the 18ct gold ring guard enhancer set with nine 
brilliant-cut diamonds of 1.7 mm, with an estimated total weight 
of 0.16ct, to a curved mount and D-section shank, Sheffield 
hallmarks and maker's mark 'PLM', size O; lastly the pair of 
diamond-set earrings of hoop style, bi-coloured 18ct gold 
mounts set with an array of brilliant-cut diamonds, fitted with 
ear post and omega clip, struck with London assay marks and 
maker's mark 'HMLd', 2.0 cm drop; Total weight of items 15.1 
grams (3). £400-600

113 A Vivienne Westwood 'Bas Relief' choker, comprising three 
rows of faux pearls attaching to the orb logo, and completed 
with an orb-shaped toggle clasp, signed, overall length of 38.0 
cm. £100-200
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114 An emerald and diamond ring, set to the centre with an oval 
emerald in a rub-over setting flanked by two rows of round 
brilliant cut diamonds, with a total estimated diamond weight of 
0.65ct, to a double band, ring size P. Total weight 8.4g. £250-
350

115 A citrine dress ring, set with a row of three square step cut 
citrines in a rectangular rubover setting, within an outer 
rectangular border, to a scrolling gallery and looping shoulders, 
the ridged shank marked '585', ring size O. Total weight 6.1g. 
With a ring box in the form of an orange. £200-300

116 An emerald and diamond circular link bracelet set in 18ct 
yellow gold, featuring seven claw set emerald quatrefoil 
clusters comprised of 27 round emeralds, with one emerald 
deficient, and diamond-set double circle links, fastened with a 
concealed box clasp, hallmarked 750, total length: 18.5cm, 
total weight: 35.86 grams. £700-900

117 A collection of seven gold rings, including a diamond three-
stone ring, set with old cut diamonds with a total estimated 
weight of 0.25ct, ring size O, a garnet three-stone ring, with 
hallmarks for 9ct gold, ring size Q, a wedding ring with 
hallmarks for 22ct gold, ring size N 1/2, two signet rings, both 
ring size T, a dolphin ring marked '585', ring size Q, and an 
eternity ring set with blue and colourless paste, marked '9ct', 
ring size O 1/2. (7) £300-500

118 Chanel - an interlocking CC logo brooch with twisted rope 
borders, encrusted with circular-cut rhinestones, signed A15V, 
4.1 cm wide, in original packaging. £80-120
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119 A 9ct yellow gold hinged bangle, half of the hollow bracelet is 
engraved with bright-cut scrollwork patterns, completed with a 
concealed tongue clasp with push button and safety chain, 
engraved 'felicity' in the inside of the band, Birmingham 
hallmarked '375' with maker's mark 'H.S.LTD', 1960, internal 
circumference measures 18.0 cm, inner diameter 6.0 cm, 1.7 
cm wide, total weight of item 24.3 grams. £250-350

120 A 9ct gold jarretière slide bracelet with buckle and mordant 
design, the wide band is constructed by rows of articulated 
brick links, completed with buckle fastener engraved with 
scrolled foliates, allowing for adjustable length, Birmingham 
hallmarked, 1962, overall measurements 26.5 x 2.5 cm, cased, 
total weight of item 64.9 grams. £800-1,200

121 Five gem set rings; includes a claw set diamond ring with eight 
single cut graduating diamonds in yellow metal stamped '585', 
size O; an amethyst and seed pearl ring featuring scrolling 
detail in yellow metal marked '9ct', size N1/2, one amethyst 
deficit; a 9ct yellow gold emerald daisy head cluster ring with 
seven round emeralds, size M; a 9ct yellow gold D-shaped 
band gypsy set with three round brilliant diamonds, marked 
'375', Sheffield, 1991, size L; a garnet cluster white metal ring, 
unmarked, size P1/2, one garnet deficit; total weight: 15.7 
grams £100-200

122 A late Victorian peridot and seed pearl fringe necklace by 
Birks, set with alternating peridots and seed pearls, with seed 
pearl swags below and suspending further oval peridots, the 
reverse signed 'BIRKS 14Ct', to a fine chain, the necklace 
measuring 37.5cm. Total weight 4.6g. In an Antrobus case. 
£200-300

123 A jade and diamond dress ring, centred with an oval jadeite 
cabochon light pale green colour, approximately measures 
10.4 x 7.4 mm, flanked by diamond-set shoulders forming 
triangular motifs, with an estimated total weight of 0.86ct, to 
white metal flat shank stamped '18K', size K, total weight of 
item 5.0 grams. £150-250
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124 A George Jensen silver tie clip and a Niels Erik From necklace; 
the tie clip designed by Ole Kortzau for George Jensen, No. 
162, signed with post-1945 maker's mark, struck with London 
import marks for silver, 1993, 6.0 cm long; a foliate link 
necklace with beaded details by Niels Erik From, fastened with 
a toggle clasp, stamped 'Sterling Denmark' and 'N.E.FROM', 
overall length 38.5 cm, total weight of item 40.2 grams. £150-
250

125 A garnet and seed pearl cluster ring with hallmarks for 9ct 
gold, ring size K 1/2, and a cultured pearl spray brooch 
measuring 63mm in length, marked 'K14'. Total weight 14g. 
£200-300

126 Two gem-set rings; to include a diamond solitaire ring set with 
a round brilliant cut diamond with an estimated weight of 
0.30ct, in a rubover setting, to cheniere shoulders leading to 
the shank marked 'PLAT', ring size J, and a blue topaz and 
paste cluster ring, with control marks for 9ct gold, ring size G 
1/2. Total combined weight 3.7g. (2) £80-120

127 A diamond floral cluster ring, set with a round brilliant cut 
diamond within a circle of diamonds between diamond-set 
flowers, with a further line of diamonds and flowers below, the 
shank signed 'emmy' with hallmarks for palladium, ring size K 
1/2. Total weight 3g. With ring case, outer box and IGI 
certificate. £200-300

128 A pendant necklace set with cubic zirconia, featuring a central 
drop shape CZ within a cluster, with further CZ clusters along 
the necklet leading to a fine chain, marked '585' to the clasp, 
with a total length of 44cm. Total weight 4.6g £100-150
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129 An onyx and diamond padlock pendant, set with single cut 
diamonds surrounding a central onyx panel with a round 
brilliant cut diamond to the centre, set in white metal tested as 
platinum, with a white metal loop tested as 18ct white gold, 
total length: 2.3cm, total weight: 2.0grams £200-300

130 A Chinese carved jade pendant on chain, the carved jadeite 
with auspicious motifs depicting lingzhi and peaches, has 
chrome green patches on a greyish-green sub-translucent 
ground, mounted to a foliate surmount, suspending on a cable 
link chain with S-hook clasp, yellow metal struck with maker's 
mark for Wing Jun Jewelry Company (Hong Kong) and 
fineness '999', pendant (including surmount) 3.5 cm long, 
chain overall length 46.0 cm, total weight of item 17.8 grams. 
£400-600

131 An emerald and diamond open oval brooch in 18ct yellow gold, 
featuring three bezel set oval mixed cut emeralds fixed 
centrally and 28 round brilliant diamonds pavé set along the 
oval design, brooch fitting at the reverse, hallmarked 750 with 
London import marks, 1993, total length: 39mm, total weight: 
11.67 grams. £300-500

132 A set of German white metal handled eleven dessert knives 
and twelve dessert forks, the handles stamped 800 and the 
blades stamped Solingen, together with a teaspoon stamped 
800. £200-300

133 Two gem-set rings; comprising a morganite and diamond ring, 
set with a central trilliant cut morganite within a border set with 
three round brilliant cut diamonds, with hallmarks for 9ct gold, 
ring size N, and an emerald and diamond cluster ring with 
hallmarks for 9ct gold, ring size N 1/2. Total combined weight 
4.5g (2) £120-180
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134 A five-stone half hoop ring set with paste, in white and yellow 
metal, the shank marked '9ct', ring size O. Total weight 2.4g. 
£100-150

135 A pair of Queen Victoria half sovereign cufflinks, comprising 
two 1892 jubilee head half sovereigns, an 1846 and an 1863 
young head half sovereign with shield back, set in open back 
mounts, connected with lobster clasps stamped '375', cased in 
a Graham Nash box, total weight of item 21.6 grams. £600-800

136 A diamond dress ring, featuring three rows of marquise shape 
and pear shape diamonds in claw settings, with a total 
estimated diamond weight of 2.00ct, to triple split shoulders 
leading to the shank marked '750', ring size K. Total weight 
7.8g. £800-1,200

137 An 18ct gold pendant and earrings en-suite set with 
aquamarine, sapphire and diamond; the pendant is centred 
with a cushion-cut aquamarine of 8.1 x 8.1 x 5.7 mm, within a 
diamond and enamel frame, corner embellished with pear-cut 
sapphire highlights, to a tapered bail on 9ct gold curb link 
chain; together with a pair of matching earrings, with 
aquamarines of 6.0 mm, back to front fittings, drop length 2.0 
cm; All items marked with London assay marks and sponsor's 
mark 'UU', total weight of items 9.9 grams (2). £500-700

138 An Indian gem-set panel ring, centred with a green paste 
cabochon and encircled by a frame of rubies, some of which 
displaying asterism, in a shield-shaped mount, to a later-added 
shank, unmarked yellow metal testing as high carat with a 
rose-coloured metal shank testing as 14ct, ring head 
measuring approximately 30x25mm, ring size J, 14.6 grams 
£500-700
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139 A set of three shirt studs in 18ct yellow gold, canted square 
panels with engine-turned patterns, struck with London import 
marks 1987, 9.0 mm, together with other two pairs of gilt 
plaques inlaid with imitation lizard leather, total weighable 5.5 
grams. £200-300

140 A sapphire and diamond oval cluster ring set in 18ct gold, 
featuring an oval mixed cut deep dark blue sapphire measuring 
approximately 5.9mm x 4.5mm x 3.8mm surrounded by 10 
small round brilliant diamonds, to angular split shoulders 
leading to a shank with hallmarks for 18ct gold, Birmingham 
1972, ring size J, total weight: 3.62 grams £100-200

141 Three diamond rings, including a diamond half eternity ring set 
with round brilliant cut diamonds with a total estimated 
diamond weight of 0.40ct, the shank with hallmarks for 9ct 
gold, ring size L 1/2, a diamond cluster ring set with single-cut 
diamonds, with diamond set shoulders, with a total estimated 
diamond weight of 0.25ct, the shank with control marks for 9ct 
gold, ring size K, and a diamond cluster ring with diamond set 
foliate shoulders, with a total estimated diamond weight of 
0.10ct, the shank with hallmarks for 9ct gold, ring size L. Total 
combined weight 5.8g (3) £120-180

142 A sapphire and diamond oval cluster ring set in 18ct white 
gold, with the central dark sapphire measuring approximately 
6x4mm and surrounded by twelve claw set round brilliant 
diamonds to a D-shaped shank, size J 1/2; weight: 2.5 grams 
£120-180

143 A quantity of jewellery items, including examples of beaded 
necklaces with hematite and cultured pearls, a small collection 
of faux shakudo imitations, and other costume jewellery by 
Swarovski. £200-300
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144 Four pairs of gilt clip-on earrings; to include a pair of Goossens 
imitation turquoise earrings, signed and marked '925', 3.0 cm 
long; a pair of Édouard Rambaud imitation pearl earrings of 
dome form, 4.3 cm wide; a pair of wooden earrings set with 
lapis lazuli highlights, by Isabel Canovas, circa 1980s, 4.5 cm 
wide; a pair of tiered earrings of cut-card style, also by Isabel 
Canovas, 7.0 cm drop length. (4) £300-500

145 A yellow metal bangle; brushed finish, with a hinged opening 
and concealed push button clasp. Marked '750'. 20.5 grams 
£500-800

146 A diamond set gold ring, set with a continuous row of round 
brilliant cut diamonds interspersed around the band, with a 
total estimated diamond weight of 0.24ct, (one diamond 
deficient), with hallmarks for 18ct gold, ring size R 1/2. Total 
weight 4.5g. £150-250

147 A moonstone lavaliere necklace, the moonstone measuring 13 
x 8.2 x 3.8mm, in a claw setting to a pendant suspended from 
a bow, to a fancy link chain measuring 45cm in length, marked 
'9ct' to the clasp. Total weight 4.3g £50-100

148 Cartier - a pair of trinity clip-on earrings, each comprising three 
intertwined bands in different colours, completed with omega 
clip fittings, signed 'Cartier 1997', struck with maker's mark and 
French eagle head assay marks (indicates 18ct), measuring 
2.0 x 0.8 cm, total weight of item 13.5 grams. 
Together with a Cartier official valuation for insurance, dated 
2014. 
No boxes. £800-1,200
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149 A Clic H bracelet with white enamel by Hermés of Paris, 
signed 'HERMÉS' total weight: 37.9 grams £80-120

150 A sapphire and diamond cluster ring, set with a cushion shape 
heat-treated blue-green sapphire measuring 11.3 x 8.5 x 
4.6mm, amid a cluster of round brilliant cut diamonds with a 
total estimated diamond weight of 1.00ct, to split shoulders 
leading to the shank marked '585' with makers mark W.J. Ring 
size J 1/2. Total weight 6.5g. £700-900

151 Three £50 gift coins for Liberty London, the three coins in 
capsules, with pouches and outer box. £80-120

152 Two diamond rings; including a diamond two stone cross over 
ring set with old cut diamonds with a total estimated diamond 
weight of 0.20ct, stamped '18ct', ring size J, and a diamond 
ring set with a pale yellow baguette cut diamond with an 
estimated weight of 0.05ct, surrounded by rose cut diamonds 
within a scalloped border, the shank stamped '18ct & PT', ring 
size J 1/2. Total weight 3.7g. £120-180

153 Three gem-set rings, including an amethyst and pearl cluster 
ring, with hallmarks for 9ct gold, ring size K, a sapphire and 
diamond ring, set with a central oval sapphire with single cut 
diamonds to the shoulders, with hallmarks for 9ct gold, ring 
size O, and a diamond ring, set with a round brilliant cut 
diamond with an estimated weight of 0.02ct, the shank marked 
'18c', ring size M. Total combined weight 6g. (3) £150-250
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154 A heart sapphire and diamond dress ring in 18ct gold, centred 
with a heart-shaped sapphire of pale purplish-blue colour, 
approximately measures 5.0 x 5.1 x 2.8 mm, flanked by two 
brilliant-cut diamonds between tapered shoulders to D-section 
shank, Birmingham hallmarked, 1992, size L½, total weight of 
item 4.2 grams. £100-150

155 An Art Deco diamond and pearl pendant brooch, together with 
a bar brooch; The elongated shield-shaped pendant centred 
with three graduating old-cut diamonds, collet-set within a 
geometrical pierced mount with millegrain details, to a 
diamond-set bail and dangling a pearl drop below, estimated 
total diamond weight 1.00ct, with later-added brooch fittings to 
the reverse, unmarked metal testing as platinum and 14ct, 5.0 
cm drop length; together with a bar brooch featuring three 
graduated round cultured pearls, flanking a rose-cut diamond 
chip and a foil-back paste, in white metal mount testing silver, 
signed 'KJAG' for Kollmar and Jourdan, 7.2 cm wide; Total 
weight of items 7.9 grams. (2) £500-700

156 A collection of jewellery including a Victorian silver locket with 
engraved floral decoration, measuring 65 x 41mm, with English 
hallmarks, 1881, with a silver plated rope link chain, a brooch 
set with blue paste, a marcasite and enamel bracelet marked 
'925', a pair of paste cluster earrings (one paste deficient) and 
an engraved yellow gilt bangle, inner diameter 62mm. (5) £80-
120

157 A diamond abstract solitaire ring, featuring a round brilliant 
diamond with an estimated carat weight of 0.46ct in a six claw 
setting, unmarked white metal testing as 18ct gold, size K, total 
weight: 3.31 grams £300-400

158 A cross pendant on chain, set with baguette-cut and circular-
cut cubic zirconias, on a fine curb link chain with a spring-ring 
clasp, white metal marked '375', pendant 2.5 cm long, total 
weight of item 1.3 grams. £100-200
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159 A kyanite dress ring, features an oval-cut kyanite of intense 
blue colour and a colourless band zoning, measuring 9.9 x 7.1 
x 5.0 mm, in a collet setting to a hollow tube shank, unmarked 
yellow metal testing 14ct, size M, total weight of item 4.1 
grams. £300-500

160 A necklace and three pairs of earrings by Eileen Coyne; 
including a choker necklace, centred with a pendant composed 
of a large emerald-cut citrine, a triangular step-cut rutilated 
quartz, and cultured pearls, attached with eleven rows of pearl 
strands with beaded quartz and peridot spacers, fastens with a 
patinated silver hook clasp, London assay marks and maker's 
mark 'EC', 1996, pendant drop length 7.5 cm, overall length 
41.5 cm; a pair of gem-set earrings set with carnelian, amber 
and onyx, suspending with carved carnelian pendants, peg and 
butterfly fittings, signed and marked '925', 4.8 cm long; a pair 
of textured pendant earrings with beaded details, set with 
yellow hardstone (possibly calcite) and cultured pearls, ear 
post fittings, signed and marked '925', 5.2 cm long; together 
with a pair of clip-on earrings of Indian style with beaded 
details, signed and marked '925'. (4) £250-350

161 A red and green agate beaded necklace, composed of round 
red agate beads of 10.2 mm, flanked by five green agate 
melons of 15.0 mm, and yellow metal disc intervals, fastens 
with an annular hook clasp, London hallmarked for 18ct gold, 
1993, maker's mark 'RH', roundels testing 14ct; overall length 
44.5 cm, total weight of item 70.2 grams. £200-300

162 Asprey - a boxed dress set comprising dress studs, buttons 
and cufflinks, of bulged rectangular mother-of-pearl panels 
bordered with blue enamel and centrally set with split pearls, 
yellow metal stamped '9ct', in fitted Asprey case. £200-300
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163 A collection of glass pendants by Baccarat and Lalique; 
including a 'Coquillage' colourless glass pendant by Catherine 
Noll for Baccarat, two 'Amoureuse Beaucoup' heart pendants 
in case, a 'Amoureuse Passion' opaline glass cross pendant in 
case, and a Murano glass necklace. (5) £200-300

164 A sapphire and diamond dress ring, set with a central sapphire 
measuring 7.8 x 5.8 x 3.2mm, within four rows of single-cut 
and baguette-cut diamonds with a total estimated diamond 
weight of 0.30ct, the shank with hallmarks for 14ct gold, ring 
size N. Total weight 4.6g £150-250

165 A fancy link necklace comprising a chain of hinged and hollow 
links of twisted form, alternating with polished and brushed 
textures, fastened with a lobster clasp, yellow metal stamped 
'750' with Italian maker's mark, overall length 45.5 cm, total 
weight of item 10.3 grams. £300-500

166 A small collection of jewellery comprising four rings and one 
silver cross, including a 9ct yellow gold illusion set diamond 
ring with twisted diamond set shoulders, size N1/2; a diamond 
solitaire ring in an angular four claw setting leading to a 
tapering flat shaped shank in yellow metal stamped '535', size 
M; a circular diamond set ring featuring mine cut diamonds in 
rose coloured metal stamped '14K', size R; a 9ct yellow gold 
synthetic sapphire and diamond ring with a semi-bezeled 
centre stone leading to four claw set diamonds and reeded 
shoulders, size O and a silver cross pendant with three round 
brilliant diamonds at the central twist, total weight: 13.3 grams 
(5) £100-200

167 A diamond pendant and a gem-set ring; pendant set with round 
brilliant cut diamonds with an estimated weight of 0.20ct in a 
rectangular design, marked '10k' to the reverse, with a 
diamond set bail, the pendant measuring 20mm in length, and 
a multi gem-set ring set with amethyst, peridot, blue topaz, 
citrine and garnet, with control marks for 9ct gold, ring size O 
1/2. Total weight 5.7g. (2) £100-200
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168 A ruby solitaire ring in 22ct gold, featuring an octagonal step-
cut ruby of 7.2 x 7.0 x 5.6 mm, body colour strongly dichroic 
from pinkish to orangey red, collet set to a square surround, 
leading to a flat shank, London hallmarked with sponsor's mark 
'LP', 2005, ring size O, total weight of item 7.3 grams. £800-
1,200

169 A pair of sapphire and diamond hoop earrings, of stepped 
design, each channel set with six scissors-cut sapphires and 
two baguette diamonds, fitted with ear posts, yellow metal 
marked '18K', drop length 1.8 cm, total weight of item 6.7 
grams. £300-500

170 An American fine pendant necklace, the pendant set with a 
blue-green paste within a dainty tri-colour floral surround, to a 
crinkle link chain with floral openwork decoration, measuring 
43cm in length, the engraved clasp marked '14k'. Total weight 
4.1g. £150-250

171 A collection of costume jewellery, including a pair of nephrite 
animal ornaments, beaded necklaces, a mesh bag, a leaf 
brooch, two bangles and further items of costume jewellery. 
£150-200

172 An emerald and diamond bow necklace, the central bow set 
with round brilliant cut diamonds, suspending a pear-shaped 
emerald measuring 9.5 x 6.7 x 3.6mm, to an integral chain, the 
necklace measuring 40cm in total length. Total weight 4.6g. 
£250-350
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173 A sapphire and diamond cluster ring, set with a central oval 
sapphire measuring 5.8 x 4 x 2.5mm, encircled by round 
brilliant cut diamonds, to tapering shoulders set with baguette-
cut sapphires, the shank with import marks for 18ct gold and 
stamped '750 18ct', ring size N. Total weight 3.7g. £150-250

174 An old-cut diamond cluster ring, centred with a daisy head 
cluster and superimposed upon a scalloped surround, nineteen 
old-cut diamonds approximately calculated total weight as 
1.97ct, with chenier shoulders to D-section, unmarked yellow 
metal testing 18ct, ring head 1.4 cm, size O½, total weight of 
item 4.3 grams. 

Together with an insurance valuation dated 1995. £300-500

175 Bulgari - a B.zero1 ring in yellow metal, signed, Italian assay 
marks 'Au 750', size S½, total weight of item 11.0 grams. £400-
600

176 A sapphire and diamond half-eternity ring, alternating with 
baguette-cut sapphires and brilliant-cut diamonds in a channel 
setting, leading to a tapering flat shank, white metal marked 
'14K', ring size S, total weight of item 3.6 grams. £100-200

177 An old cut diamond solitaire ring, set with an old cut diamond 
with an estimated weight of 0.70ct, in a claw setting to foliate 
shoulders leading to the shank marked '18ct', ring size H. Total 
weight 2.4g. £300-400
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178 A pair of diamond earrings, set with round brilliant cut 
diamonds in a geometric abstract design, the pair with a total 
estimated diamond weight of 1.20cts, each earring measuring 
17mm in length, with post fittings and butterfly backs marked 
'K18 750'. Total weight 8.5g. £300-500

179 A Victorian navette shape locket with engraved initial 'N', 
marked '18' to the interior and inscribed 'June 23 1893', 
measuring 45mm in length including bail, with a fine belcher 
chain measuring 38cm in length. Total weight 19g. £400-500

180 An emerald and diamond bombé ring, featuring an oval 
emerald cabochon measuring 9.5 x 7.5 x 5.9 mm, within a 
domed surround in floral design, set with brilliant-cut diamonds 
of estimated weight totalling 0.80ct, to a D-section shank with 
hallmarks for 18ct gold, ring size P 1/2. Total weight 7g. £400-
600

181 Three gem-set rings; to include a diamond three stone ring 
featuring a round brilliant cut diamond between single-cut 
diamonds, with rose cut diamonds to the shoulders, the shank 
marked '18ct plat', ring size H, a garnet and seed pearl cluster 
ring with hallmarks for 9ct gold, ring size N, and an opal single 
stone ring, the white opal measuring 6.9 x 4.8 x 2.1mm, with 
hallmarks for 9ct gold, ring size O. Total combined weight 5.7g 
(3) £80-120

182 A collection of jewellery, including a Victorian brooch set with 
diamond and blue paste, marked '9ct', with locket back, 
measuring 40mm in length, a shell cameo bar brooch 
measuring 53mm in length, marked '9ct', and an Edwardian 
floral heart shape pendant set with seed pearls and purple 
paste, measuring 55mm in length. Total weight 8g. (3) £80-120
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183 A Bride of Christ wedding band in 22ct gold, polished wide D-
section band, interior engraved 'Virgo in aeternum dei 1966', 
London assay marks, 1965, size L, total weight of item 8.5 
grams. £300-500

184 A cultured pearl and diamond chain necklace, comprising a 
series of cable link segments, interspaced with eleven cream-
coloured cultured pearls of 9.4 mm, and polygonal spacers set 
with brilliant-cut diamonds, with an estimated total weight of 
1.78ct, finishing with a charm and lobster clasp, yellow metal 
stamped with Italian assay marks for 18ct, signed 'Mimi 
Milano', overall length 102.0 cm, total weight of item 26.6 
grams. £600-800

185 Three gold signet rings and a belcher chain; includes a square 
head signet ring in 9ct yellow gold, stamped with maker's mark 
(ACCo) and 375, size J; a 9ct yellow gold signet ring with 
tiger's eye inlay, size M½; an 18ct yellow gold signet ring, size 
H½; a 9ct yellow gold belcher chain with bolt ring catch 
measuring 61cm long; total weight of items: 22.90 grams. (4) 
£300-500

186 A pearl-set dress ring, mounted with two round cultured pearls 
in the centre, within a tiered surround of twisted rope design, 
leading to a flat shank, unmarked yellow metal testing 18ct, 
ring head 1.5 x 1.2 cm, ring size K, total weight of item 7.1 
grams. £300-400

187 A pair of Edwardian tassel earrings, each consisting of a cone 
cap with a geometric design, foxtail chains suspending below, 
attached to safety hook wire fittings, yellow metal marked 
'14K', drop length 6.7 cm, total weight of item 6.8 grams. £150-
200

Page 38 of 122The November Jewellery, Watches & Silver Auction, 23rd Nov, 2023 09:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

The November Jewellery, Watches & Silver Auction, 23rd Nov, 2023 09:30



188 A collection of seven brooches and a necklace; including the 
'Rose des Sables' brooch by Line Vautrin, a hexagonal crystal 
cast in bronze gilt and patinated, stamped 'L.V', 6.6 cm wide; a 
ceramic brooch by Barbara Brenner for Rosenthal, in gold and 
black geometrical pattern, signed and in the original case, 13.5 
cm long; a 'Cosmic Egg' brooch by Andrew Logan, decorated 
with rhinestones and signed 1989 at the back, 10.8 cm long; a 
brooch for Breast Cancer and a pink link necklace by Zandra 
Rhodes, both in their original packagings; a Christian LaCroix 
brooch with faux pearl fringe, and two other unsigned 
brooches. (8) £300-500

189 A diamond half eternity ring in 18ct gold, bar-set with nine 
brilliant-cut diamonds with an estimated total weight of 0.31ct, 
to a court-profile band, Dublin assay marks with maker's mark 
'SD', size L, total weight of item 1.9 grams. £150-250

190 An Edwardian amethyst and seed pearl negligée pendant 
necklace and associated earrings, the pendant in a scrolling 
trefoil design with seed pearl foliate motifs featuring a central 
amethyst, with an amethyst drop below, suspended from a 
further amethyst to the top (one chain broken), to a fine chain 
necklace measuring 40cm in length, marked '9ct' to the reverse 
of the pendant, together with a pair of amethyst stud earrings, 
the amethysts measuring 6mm in diameter to post fittings, the 
butterfly backs marked '9ct'. Total combined weight 5.2g (2) 
£120-180

191 A small collection of mixed jewellery including an 18ct white 
gold pendant with three square-cut yellow sapphires channel 
set vertically on an 18ct white gold chain with a lobster clasp, a 
plated interlocking tri-colour trinity bangle, a silver box chain, a 
white metal snake chain and three white metal cubic zirconia 
stud earrings, one stamped '925'. Total weight: 62.2 grams (7) 
£200-300

192 A diamond half-eternity ring in platinum, channel-set with 
eleven princess-cut diamonds of 3.0 mm, approximately 
weighs 1.47ct in total, leading to a flat shank, London 
hallmarked, 2003, ring size M½, total weight of item 5.8 grams. 
£700-1,000
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193 A collection of jewellery, including a seal fob with a rock crystal 
intaglio, two cultured pearl single strand necklaces, the pearls 
measuring 7.5 - 8mm diameter, with white body colour and 
silver overtones, measuring 43cm and 39cm in length, a chain 
necklace in white metal set with tigers eye, a pendant and 
chain in white metal, a lily brooch and earrings in white metal 
marked 'Mexico 925', a pair of earrings set with amber, a shell 
cameo brooch with a profile of a lady, and further items of 
white metal and costume jewellery. Total weight 233g. £150-
200

194 A Tahitian pearl and diamond dress ring in 18ct gold, featuring 
a cultured pearl of 10 mm with peacock overtones, set within 
crossover shoulders pavé-set with 14 small round brilliant 
diamonds, London 1988, size Q½, total weight of item 10.0 
grams. £300-500

195 A diamond floral spray brooch, set throughout with old cut 
diamonds with a total estimated diamond weight of 3.00cts, 
measuring 63 x 38mm, in white metal testing as 14ct. Total 
weight 13.8g. £800-1,200

196 A five-row amethyst beaded necklace, comprising five strands 
of tumbled pebble-shaped amethyst beads, interspaced with 
roundels with intricate beaded details, fastened with a stylised 
hook clasp, signed 'Verdura', yellow metal marked '750', 
overall length 43.5 cm, total weight of item 281.7 grams. 
£1,500-2,000

197 An Indian garnet necklace, featuring a central drop set with two 
round cabochon garnets set with rose cut diamonds, in closed 
back settings, and further roundels of garnets set with rose cut 
diamonds and inlaid with diamonds and seed pearls, linked by 
double chains, the links set with rubies and paste, the necklace 
measuring 43.5cm. Testing as 18ct. Total weight 45g. £1,000-
1,500
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198 A diamond star brooch, designed as a radiant starburst, set to 
the centre with a round brilliant cut diamond with an estimated 
weight of 0.65ct, encircled by baguette-cut diamonds, and 
single cut diamond-set rays, with a grand total estimated 
diamond weight of 3.00cts, the brooch measuring 42mm in 
diameter, in white metal testing as platinum, with brooch fitting 
to the reverse with a secure screw clasp. Total weight 19g. 
£600-800

199 A brooch in the form of a flying swallow, fitted with pin stem 
and roll-over clasp, marked '375' and rubbed off British import 
marks, 6.0 wide, total weight of item 8.3 grams. £200-300

200 A Victorian diamond and pearl pendant / brooch, in a floral and 
foliate design set throughout with old cut diamonds and 
cultured pearls, measuring 34 x 29mm, with a total estimated 
diamond weight of 0.50ct, the reverse with brooch pin fitting 
and folding pendant loop. Total weight 5.9g. £300-400

201 A ruby and diamond necklace in 18ct gold, alternating with 
graduating marquise-shaped rubies and round brilliant 
diamonds in claw settings, attached to a flat snake chain with 
an oval carabiner clasp, Birmingham hallmarked 2010, 
measures 41cm total length, total weight: 10.21 grams. £300-
500

202 A ruby single stone ring, the oval ruby measuring 
approximately 8.4 x 5.9 x 5mm, to a ring mount marked 'PT', 
ring size O. Total weight 15.7g. £400-600
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203 A diamond cluster ring, set with round brilliant cut diamonds 
with a total estimated diamond weight of 2.00cts, in a circular 
cluster design, with split shoulders to a ridged shank, ring size 
N 1/2. Total weight 6.5g. £700-1,000

204 Cartier - an 18ct yellow gold 'Love' ring, flat polished band 
decorated with screw-head motifs, signed and numbered, 
struck with Swiss convention marks, ring size 52 (UK size M), 
band measures 5.5 mm wide, total weight of item 6.0 grams. 
No box or papers. £300-500

205 Cartier - a 'Love' double chain bracelet and a 'wave' ring; the 
bracelet in 18ct white gold contains an annular charm set with 
diamond accents, connected with double cable link chains and 
lobster clasp, signed and numbered, Swiss convention marks, 
overall 18.5 cm long; together with an undulating ring in 18ct 
white gold, signed and numbered, London hallmarked, size O; 
Total weight of items 6.8 grams (2). 
No box or papers. £700-900

206 A collection of base metal costume jewellery including Indian 
style bangles, including hinged examples, various bracelets 
including a curb link example, various rings, earrings and 
pendants. £100-200

207 A diamond half eternity ring, claw-set with seven brilliant-cut 
diamonds of 3.3 mm, with an estimated total weight of 0.92ct, 
to bifurcated shoulders and leading to a D-section shank, 
yellow metal struck with South African assay marks for 18ct, 
size J, total weight of item 3.1 grams. £400-600
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208 A modernist geometric link bracelet, with nine rectangular links 
fastened by a figure-of-eight clasp, yellow metal marked '18ct 
OBLO', length measures 19.8 cm, total weight of item 27.7 
grams. £800-1,200

209 A pair of diamond earrings, each set with a round brilliant cut 
diamond, with a row of smaller diamonds below, the pair with a 
total estimated diamond weight of 0.80ct, the hinged back 
forming a hoop and clipping behind the post fitting, each 
measuring 18mm in length. Total weight 5.5g £300-400

210 An assortment of jewellery, comprising 4 money clips, 8 
bracelets, 4 necklaces, 8 rings, 8 sets of earrings, one single 
earring, one cufflink and one pendant. Some items are 
stamped '925'. Total weight of all items 387.2g £80-100

211 A pair of Victorian garnet earrings, each drop shape earring 
with foliate decoration set with kite shape garnets with fringe 
detail below, with original foliate shepherd hook fittings, 
measuring 70mm in total length, in yellow metal. Total weight 
5.5g. £300-500

212 A shell cameo brooch featuring a profile of a lady, measuring 
44 x 34mm, with pendant bail, a shell cameo brooch with 
hallmarks for 9ct gold, measuring 39 x 32mm, and a garnet 
cluster ring with hallmarks for 9ct gold, ring size P. Total weight 
27.4g. (3) £150-200
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213 A diamond ring, set with a single round brilliant cut diamond to 
a plain square section band, ring size O. Total weight 3g. £80-
120

214 Three gem set rings; comprising a tanzanite and diamond ring, 
set with a central trilliant cut tanzanite flanked by round brilliant 
cut diamonds, with twisting shoulders leading to the shank 
marked '9K', ring size N 1/2, a pave set diamond ring, the pave 
set round brilliant cut diamonds forming a half hoop to a band 
with hallmarks for 9ct gold, and a single stone ring set with a 
colourless zircon measuring 5.3mm diameter, with hallmarks 
for 9ct gold, ring size P 1/2. Total combined weight 5.9g. (3) 
£120-180

215 A pendant, a whistle watch winding key on a chain and a 
bracelet; the openwork pendant of a Venetian gondolier in a 
circular frame, hallmarks rubbed off, testing as 18ct; a whistle 
pocket watch winding key on a belcher link chain, marked 
'375'; and a scroll link chain bracelet, with Italian hallmarks for 
18ct; Total weight of items 19.6 grams. (3) £250-350

216 A diamond-set hinged bracelet in 18ct white gold, channel-set 
with twenty-one princess-cut diamonds of 2.5 mm, with an 
estimated total weight of 1.63ct, completed with a concealed 
tongue clasp, London hallmarked 2005 with sponsor's mark 
'Gs', inner diameter 6.3 cm, total weight of item 15.1 grams. 
£700-900

217 A rose-cut diamond full eternity ring, comprising eleven rose-
cut diamonds of 4.8 mm in open-back collets, white metal 
stamped '750', ring size O½, total weight of item 5.8 grams. 
£600-800
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218 Two diamond rings; a single-stone diamond ring set with a 
round brilliant cut diamond with single cut diamond shoulders, 
with a total estimated diamond weight of 0.15ct, ring size R, 
and a diamond three-stone cross-over ring set with round 
brilliant cut diamonds with a total estimated diamond weight of 
0.15ct, ring size L 1/2. Total combined weight 4.2g. £80-120

219 Montblanc - two steel tie clips, and a pair of dumbbell cufflinks 
with paste terminals, with toggle backs marked '925'. (3) £80-
120

220 A pair of boat propeller cufflinks, with hinged nautical motifs 
fitted with triangular cufflink swivels, yellow metal marked 
'18ct', overall measures 1.9 x 2.6 cm, total weight of items 13.6 
grams. £400-600

221 Three rings; including a sapphire and round brilliant cut 
diamond three stone ring, marked '18ct plat', ring size O, a 
diamond five stone ring set with old cut diamonds in a cross-
over design, marked '18ct', ring size R, and an engraved 
wedding band marked 'plat', ring size N. Total weight 8.2g. (3) 
£300-500

222 A diamond ring set with three round brilliant diamonds, with a 
total estimated weight of 0.15ct, set in a vertical row to triple 
split shoulders, leading to a shank with hallmarks for 18ct white 
gold, ring size J 1/2. Total weight 4g. £200-300
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223 A diamond cluster ring of floral design, set with seven round 
brilliant diamonds, with an estimated total diamond weight of 
2.50ct. Set in an 18ct yellow and white gold mount with a 
2.3mm D-shaped shank and tapered shoulders. Hallmarked 
18ct gold, London, 1989, Size N 1/2, total weight: 6.1 grams 
£400-600

224 A collection of five gem-set rings; one set with a diamond with 
an estimated weight of 0.01ct, in a solitaire setting, the shank 
with hallmarks for 9ct gold, ring size M, a three-stone ring set 
with CZ, with a round CZ to the centre with heart shape CZ to 
each shoulder, with control marks for 9ct gold, ring size I 1/2, a 
CZ three stone ring with hallmarks for 9ct gold, ring size N, a 
CZ single stone ring, stamped '375', ring size L, and a CZ five 
stone half hoop ring with control marks for 9ct gold, ring size 
M. Total combined weight 8.7g. (5) £200-300

225 A three-stone diamond crossover ring, comprising three 
graduated diamonds with an estimated total weight of 0.30ct, 
claw-set in a bypass mount, to tapering flat shank, unmarked 
white metal testing 18ct, size P, total weight of item 2.2 grams. 
£80-120

226 A diamond solitaire ring, featuring an estimated 1.20ct round 
brilliant diamond in a six claw setting leading to 8mm 
shoulders which taper down to a 4.6mm flat shank, set in 
yellow metal tested as 14ct gold, marked '14k', size T, total 
weight 5.8 grams £600-800

227 A collection of costume jewellery; including examples of a 
zoomorphic brooch by Mexican designer Salvador Terán, a 
mother-of-pearl graduated necklace and bracelet suite, a snail 
shell beaded necklace, a pair of cultured pearl and garnet 
beaded fringe hoop earrings, some other earrings and loose 
filigree beads etc. £200-300
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228 A morganite and diamond halo ring, featuring a large pear-cut 
morganite in pinkish-orange colour, approximately measures 
21.7 x 11.0 x 7.3, claw-set within a diamond-set surround and 
bifurcated shoulders, gallery laser-engraved with personal 
message, leading to a flat shank, pink metal unmarked, size 
K½, total weight of item 7.6 grams. £500-700

229 Two diamond rings; comprising a single stone diamond ring 
with diamond set foliate shoulders, the central diamond with an 
estimated weight of 0.35ct, marked 'platinum' to the shank, ring 
size M 1/2, and a daisy cluster ring set with old cut diamonds, 
in yellow metal testing as 18ct, ring size K 1/2. Total combined 
weight 4.6g. (2) £120-180

230 A mixed collection of diamond set jewellery including a 9ct 
yellow gold illusion set diamond daffodil ring, with one diamond 
deficit, leading to wide shoulders with a bark effect finish, size 
O1/2; a yellow metal diamond ring stamped '18K' with three 
claw set diamonds arranged in a three petal design, with three 
stones deficit, size L1/4; a nine-stone ring with illusion set 
diamonds and green paste in white metal stamped '10K', size 
O1/2; an illusion set diamond heart pendant in white metal 
stamped '925'; a stainless steel D-shaped ring with an inset 
checkerboard band and a flush set diamond, size W; a 
diamond daisy head screwback earring in yellow metal; a 
diamond nose ring in yellow metal; a gold plated garnet and 
diamond 'west point' pendant and a diamond and synthetic 
sapphire halo earring in white metal testing as 18ct gold, total 
weight: 24.8 grams (9) £150-250

231 Tiffany & Co. - a Return To Tiffany round tag charm on bead 
bracelet, and a heart tag pendant on chain, both signed and 
marked 'Ag925', bracelet measures 18.0 cm long, necklace 
42.0 cm long; Total weight of items 13.8 grams. (2) £80-120

Page 47 of 122The November Jewellery, Watches & Silver Auction, 23rd Nov, 2023 09:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

The November Jewellery, Watches & Silver Auction, 23rd Nov, 2023 09:30



232 A pair of Modernist style cufflinks with organic textures, the 
concave openwork panels of cushion shape, suited with toggle 
fittings to verso, yellow metal marked '18K', approximately 
measures 1.7 cm, total weight of item 13.8 grams. £400-600

233 Bulgari - Save the Children B.zero 1 ring, with black ceramic 
insert, signed and numbered, Italian assay marks for silver, 
size L½, total weight of item 6.3 grams. £80-120

234 An Edwardian floral bar brooch in 15ct gold, and an amethyst 
dress ring; the bar brooch of floral design, centred with a spray 
of flowers within a twisted cable frame, set with seed pearls 
and a pink gemstone highlight, fitted with a hinged pin stem 
and C-catch at the reverse, Chester hallmarked '15', 1903, 4.5 
cm in length; a dress ring set featuring an octagonal step-cut 
amethyst in a claw setting, flanked by geometrical shoulders 
set with diamond accents, to a tapering D-section shank 
marked '18ct &pt.', ring head measures 11.7 x 10.0 mm, ring 
size O; Total weight of items 7.0 grams (2). £100-200

235 Louis Vuitton - a 'Historic' mini monogram bracelet, comprising 
a canvas strap with leather lining, fastens with a circular clasp, 
brass hardware, signed and numbered, overall length 17.0 cm. 
£80-120

236 Three diamond-set rings; comprising a five-stone diamond ring 
in 14ct gold, with graduated diamonds between tapered 
shoulders, size N; a three-stone old-cut diamond ring, in a 
shank stamped '18ct & Plat', size P; and another three-stone 
diamond ring to shank stamped '18ct & Plat', size M; Total 
weight of items 6.4 grams (3). £250-350
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237 Lucien Piccard - a cultured pearl and garnet bracelet, 
comprising three rows of individually linked round pearls with 
silver body colour, with garnet cluster intervals, to a box clasp 
set with a split pearl, yellow metal signed and marked '14kt', 
18.5 cm long, total weight of item 21.3 grams. £200-300

238 A diamond-set hinged bracelet, bangle constructed with two 
halves, where one side has been channel-set with an array of 
baguette-cut diamonds, completed with a concealed tongue 
clasp and safety catch, unmarked yellow metal testing 14ct, 
inner diameter 6.1 cm, total weight of item 13.4 grams. £400-
600

239 A pair of diamond and enamel ear clips designed as a foliate 
spray and set with round brilliant cut diamonds, each leaf in 
textured gold with white or blue enamel, each earring 
measuring 39 x 25mm, the reverse marked '18k' with Italian 
control marks, with clip fittings. Total weight 26g. £500-800

240 A modernist geometric link bracelet, with nine rectangular links 
fastened by a figure-of-eight clasp, yellow metal marked '18ct 
OBLO', length measures 19.8 cm, total weight of item 28.3 
grams. £800-1,200

241 An old-cut diamond gypsy ring, containing a 4.8 x 4.6 x 3.1 mm 
old-cut diamond, weight estimated at 0.47ct, in protruding 
mount to tapering D-section shank, yellow metal marked '18', 
ring size P, total weight of item 4.4 grams. £400-600
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242 A sapphire and diamond cluster ring in 18ct, and two other 
items; the cluster ring centred with an oval-cut sapphire of dark 
blue colour, framed within an array of diamonds between floral 
shoulders, Edinburgh 1992, size N½; an Egyptian scarab 
dress ring, with Cairo assay marks for 18ct, 1986, size M; and 
a square watch case with paste, Swiss hallmarks for 18ct; 
Total weight of items 7.0 grams. (3) £200-300

243 A turquoise and seed pearl brooch, ring and earrings floral 
suite; includes a daisy head cluster brooch of 2.8 cm, yellow 
metal unmarked; a flowerhead cluster ring marked 9ct, size O; 
and a pair of flower stud earrings, total weight of items: 9.43 
grams. (3) £200-300

244 A heart-shaped diamond pendant, containing a heart brilliant-
cut diamond of 0.77ct, approximately measures 5.76 x 6.54 x 
3.62 mm, in four claws setting and a bifurcated bail, white 
metal marked '14K', drop length 1.2 cm, total weight of item 0.8
 grams. 
Diamond has been laser engraved with GIA report number: 
15966295, stating colour grade I and clarity grade SI2. £400-
600

245 An opal pendant and an opal ring; the pendant in a floral 
design set with a central round opal measuring 4mm diameter, 
within a floral spray set with seed pearls suspending an oval 
opal below, with a seed pearl set bail, the pendant measuring 
53 x 26mm including bail, stamped '9c' to the reverse, together 
with an opal cluster ring (one opal deficient), with hallmarks for 
9ct gold, ring size N. Total combined weight 4g. (2) £120-180

246 A Victorian diamond brooch, set to the centre with an old cut 
diamond with an estimated weight of 0.85ct, encircled by 
single-cut diamonds, within a further row of old cut diamonds 
within an old cut and rose cut diamond border, the brooch with 
a grand total estimated diamond weight of 3.85ct, measuring 
24mm diameter, with brooch pin fitting and folding pendant 
loop to the reverse. Total weight 6.6g. £1,000-1,500

Page 50 of 122The November Jewellery, Watches & Silver Auction, 23rd Nov, 2023 09:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

The November Jewellery, Watches & Silver Auction, 23rd Nov, 2023 09:30



247 An Early 19th-century Italian micromosaic brooch by 
Gioacchino Barberi (1783–1857), the bevelled rectangular 
Belgian marble plaque centred by a micromosaic depiction of a 
polychromatic flower spray, signed 'G.Barberi' to the verse, in 
a later frame mount with brooch fittings, yellow metal testing 
14ct, overall dimensions including frame 5.2 x 4.6 cm, total 
weight of item 24.8 grams. £200-300

248 Tiffany & Co. - two ring bands; including a thick 'Donut' ring by 
Elsa Peretti, with a heavy court-shaped band in silver, signed 
and London hallmarked, 2008, size K, 9.6 grams; together with 
an '1837' ring, the 6.0 mm wide concave band etched with the 
signature 1837 and T & Co motif, signed and marked '750', 
size K½, weighs 7.5 grams. (2) £400-600

249 Two Victorian gem-set brooches; including an Etruscan 
Revival brooch featuring an old-cut diamond of 4.0 x 3.4 mm, 
star-set on the circular plaque within a surround embellished 
with twisted cable and beading details, glazed locket 
compartment and brooch fittings to the reverse, unmarked 
yellow metal testing 14ct, 3.2 cm wide; and an Edwardian 
starburst brooch pendant, centred with an old-cut diamond to a 
star and crescent mount encrusted with seed pearls, brooch 
fittings and detachable bail, yellow metal testing 18ct, 2.8 cm 
wide; Total weight of items 16.1 grams. (2) £200-300

250 An Art Deco style gem-set panel brooch, centred with a light 
brown zircon of 8.6 mm, flanked by two scissors-cut synthetic 
rubies in bar setting, superimposed upon a frosted rock crystal 
plaque in canted rectangle form, brooch fittings at the reverse 
marked 'PLAT.', overall dimension 3.4 x 2.5 cm, total weight of 
item 14.3 grams. £1,500-2,000

251 An emerald, diamond and seed pearl necklace, featuring a 
convertible floral and heart shape pendant/brooch, the largest 
emerald measuring approximately 8mm x 7.2mm x 3.2mm, 
with a total estimated diamond weight of 3.00cts, with 
hallmarks for 18ct gold, and a diamond set clasp. Length of 
pendant/brooch - 5cm Total necklace length - 44cm Total 
weight - 39 grams £800-1,200
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252 A diamond five stone half hoop ring, set with a graduating row 
of old cut diamonds with a total estimated diamond weight of 
0.55ct, interspersed with diamond points, to a carved half hoop 
stamped '18ct', ring size J 1/2. Total weight 2.8g. £150-250

253 A sapphire and diamond line bracelet, articulated collets 
alternating with sixteen oval-cut sapphires with a total of 
4.80ct, and seventeen round brilliant diamonds with an 
estimated total weight of 0.32ct, completed with a concealed 
box clasp and figure-of-eight catch, yellow metal struck with 
French eagle head assay marks for 18ct, and maker's mark 'G 
ste V', overall length 19.7 cm, total weight of item 24.3 grams. 
£800-1,200

254 A Victorian butterfly brooch in a naturalistic design, set with 
rose cut diamonds, cushion shape sapphires and rubies, and 
half pearls, measuring 42 x 30mm in total, with a removable 
brooch pin fitting to the reverse and removable safety chain. 
Total weight 12g. £400-600

255 A daisy spray brooch set with old-cut diamonds, comprising 
realistically formed flowerheads and foliate open work mounts, 
encrusted with various sizes of old-cut diamonds, fitted with a 
curved pin stem and lever catch, white tone metal unmarked, 
overall measuring 6.2 cm long, total weight of item 8.1 grams. 
£400-600

256 A pair of carved coral drop earrings, in the form of a rose, each 
containing a carved red coral rosette with a diamond accent, to 
a coral cabochon surmount, fitted with ear post and omega 
clip, yellow metal struck with Italian assay marks '750', rosettes 
approximately 2.5 cm wide, overall 4.8 cm drop length, total 
weight of item 31.9 grams. £500-700
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257 A gem-set butterfly pendant on chain, the wings are 
constructed by marquise-cut rhodolite garnets, amethyst and 
rubies, highlighted with a diamond-set thorax, mounted in 18ct 
yellow gold, suspending on an 18ct gold fine curb link chain, 
both struck with British assay marks, pendant measures 1.7 
cm, chain 41.0 cm long, total weight of item 4.1 grams. £100-
200

258 Theo Fennell - a diamond-set cross pendant in 18ct white gold, 
the tubular cross accentuated with brilliant-cut diamonds on 
the cross lashing and terminations, to a diamond-set hinged 
bail, with an estimated total weight of 0.70ct, signed to reverse, 
London assay marks, drop length 6.5 cm, total weight of item 
18.5 grams. £700-1,000

259 A Mikimoto diamond half eternity ring, set with round brilliant 
cut diamonds in a slightly twisting row, with a total diamond 
weight of 0.13ct, the signed 'Mikimoto' and stamped 'Pt 950', 
ring size H 1/2. Total weight 4.7g. £150-250

260 A pair of diamond stud earrings, each set with a round brilliant 
cut diamond measuring approximately 5mm in diameter, the 
pair with a total estimated carat weight of 1.00ct. Set in triple 
claw four-claws settings and with peg and butterfly fittings, 
unmarked yellow metal testing 9ct, total weight: 1.5 grams. 
£600-800

261 A Sifani Chopin amethyst dress ring in 18ct white gold, the 
polished amethyst set in a closed-back integrated D-section 
shank, London hallmarked '750' with maker's mark 'SI', 1999, 
size M, total weight of item 7.5 grams. £500-700
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262 An emerald and diamond suite of jewellery; comprising a 
pendant necklace and earrings, the pendant features a drop 
shape emerald measuring 5 x 4 x 2.2mm, within a cluster of 
round brilliant cut diamonds, the bail with hallmarks for 18ct 
gold, measuring 15mm in length including bail, to a trace like 
chain measuring 45.5cm, with control marks for 18ct gold to 
the clasp, the earrings in a similar cluster design, each 
featuring a marquise shape emerald surrounded by round 
brilliant cut diamonds, each earring measuring 8.7 x 4.9mm, to 
post fittings with control marks for 18ct gold. Total combined 
weight 5.3g £300-500

263 A small collection of 9ct gold jewellery items; including a pair of 
smokey quartz stud earrings in 9ct gold mount and fittings; a 
pair of blue paste stud earrings in 9ct gold mount and fittings; a 
collar pin in 9ct rose gold, London 1917; a gold nugget with a 
bifurcated bail; a floral brooch set with seed pearls in yellow 
metal marked '9c', 2.9 cm wide; a foliate brooch with pink 
paste highlight in pink metal marked '9 carat', 2.5 cm across; 
Total weight of items 14.5 grams. (6) £200-300

264 Two diamond rings; a diamond solitaire ring set with a round 
brilliant cut diamond with an estimated weight of 0.20ct, in a 
crossover design with diamond set shoulders, the shank with 
hallmarks for 9ct gold, ring size K, together with a crossover 
diamond band set with a row of round brilliant cut diamonds, 
with import marks for 9ct gold, ring size S 1/2. Total combined 
weight 4.4g (2) £120-180

265 A pair of octagonal cufflinks, the panels engraved with 
monograms and toggle fittings to verso, unmarked yellow 
metal testing 18ct, 1.9 cm wide, total weight of item 14.9 
grams. £250-350

266 A diamond solitaire ring, set with a round brilliant cut diamond 
with an estimated weight of 0.25ct, grain set to a tall gallery in 
white gold, with engraved shoulders leading to the shank in 
yellow gold, with hallmarks for 18ct gold, ring size O. Total 
weight 2.2g. £120-180
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267 Three gem-set rings including a 9ct yellow gold sapphire and 
diamond half-hoop ring with scrollwork detail featuring three 
sapphires and four diamonds, size U; a five stone diamond 
half-hoop ring in yellow and white metal testing as 18ct gold 
and platinum, featuring five graduated mine cut illusion set 
diamonds, stamped '18', size V 1/2 and a diamond three flower 
crossover ring with mine cut diamonds in yellow and white 
metal testing as 18ct gold and platinum, stamped '18ct Plat', 
size S, total weight: 9.2 grams
repair work on five-stone illusion set diamond ring - piece put 
in bottom of shank testing as 14ct gold £200-300

268 An aggregate of mixed jewellery items; to include a three-stone 
old-cut diamond ring in yellow metal stamped '18ct size K, with 
an estimated total weight of 0.48ct, a cultured pearl cluster ring 
in yellow metal testing 18ct size L, a peridot and diamond 
pendant in 9ct gold, a pair of amber stud earrings in 9ct gold, a 
Celtic brooch set with citrines, a shell cameo brooch, a 
cultured pearl necklace, and others. £200-300

269 A small number of miscellaneous jewellery items; including 
examples of a diamond-set pendant on chain in 9ct white gold, 
a silver hollow closed bangle, a pair of Art Nouveau silver clip-
on earrings by Samuel M Levi, an amber cabochon link 
bracelet, some marcasite jewellery and a small quantity of 
Swarovski necklaces. £150-250

270 A pair of cultured pearl and diamond earrings, each set with a 
cultured pearl, white with pink overtones, measuring 8.2mm 
diameter, within an organic abstract surround set with baguette 
cut and round brilliant cut diamonds, to post fittings with 
butterfly backs marked '750'. Total weight 6.4g. £300-500

271 A full eternity diamond ring featuring sixteen round brilliant 
diamonds, with an estimated total carat weight of 
approximately 4.00ct, claw set in a white metal setting tested 
as 18ct gold, unmarked, size M, total weight: 4.3 grams £600-
800
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272 A braided link necklace comprising an intertwined popcorn 
chain and foxtail chain, fastened with a tube clasp with figure-
of-eight safety catch, yellow metal stamped '750', overall 
length 88.0 cm, total weight of item 69.7 grams. £2,500-3,000

273 A ruby amber necklace, the oval beads graduating in size, the 
largest measuring 28mm x 20mm, the necklace measuring 
76cm in length, with a weight of 63.8g, together with a red 
bead necklace, the largest bead measuring 40mm x 28mm, 
the necklace measuring 85cm in length, with a weight of 
167.7g. (2) £200-300

274 Chanel - a beaded sautoir necklace with cross pendant, from 
the 1994 Spring collection, comprising an array of colourless 
Maison Gripoix glass beads, connected with a spring-ring 
clasp, a large cross adorned with the CC motif suspending on 
a hinged bail, signed, gilt metal, pendant drop length 11.0 cm, 
overall length 82.0 cm, total weight of item 172.5 grams. £700-
900

275 A Theo Fennell signet ring and a gold wedding band; the 
signet ring with oval head engraved with initials to tapered D-
section shank, soldered with sizing beads, struck with British 
assay marks for gold, maker's mark 'TF' for Theo Fennell, 
Birmingham 2001, ring head 15.8 x 13.5 mm, ring size N; 
together with an 18ct gold wedding band of flat profile, interior 
engraved with Hebrew inscriptions, Birmingham hallmarked 
with maker's mark 'PLM', 2001, band measures 5.7 mm wide, 
ring size W; Total weight of items 22.6 grams (2). £300-500

276 A small collection of Chinese carved jade jewellery; including a 
carved jade pendant with auspicious motifs depicting a bat on 
a bottle gourd, greyish-green at the back and rusty brown at 
the front, 5.0 cm long; another similar carved with an insect on 
pea pod, 4.0 cm in length; a jade cabochon pendant, with light 
chrome green body colour in closed back claw setting to 
diamond surmount, on a fine box link chain with Italian assay 
marks '750', pendant 2.9 cm long; and a saddle ring with dyed 
green patches on a pale greenish-white ground, size P½; Total 
weight of items 35.1 grams (4). £250-350
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277 An Edwardian amethyst and seed pearl pendant on chain, the 
heart-shaped scrollwork mount centred with a circular-cut 
amethyst, further encrusted with seed pearls and an amethyst 
drop, yellow metal marked '15ct', on a later-added fine cable 
link chain marked '9ct', pendant drop length 4.5 cm, chain 38.0 
cm long, total weight of item 5.7 grams. £100-150

278 A pair of emerald and diamond earrings and other items; the 
pair of emerald and diamond drop earrings with removable 
drops, measuring 52mm in length, with an estimated total 
diamond weight of 3.5cts, convertible to a pair of diamond 
solitaire studs, with hallmarks for 18ct gold, a ring set with 
paste, stamped '14k', ring size O, and a pair of white metal 
cubic zirconia and green paste drop earrings stamped 14k, 
total weight 14 grams (3) £300-500

279 A pair of cufflinks inset with 1/10oz Krugerrands, set in yellow 
metal stamped '9ct G375', total weight of items 14.4 grams. 
£350-450

280 A pair of 9ct yellow gold cufflinks by Kurt Weiss, of wedge form 
with Florentine finish and T-bar fittings, London hallmarked 
1965, 2.1 cm wide, in an Asprey and Birch and Gaydon case, 
total weight of item 8.2 grams. £250-350

281 An emerald and diamond five-stone half hoop ring, set with a 
row of alternating emeralds and old cut diamonds, with a total 
estimated diamond weight of 0.70ct, the largest emerald 
measuring 4.5 x 4.2 x 3.6mm, in claw settings to cheniere 
shoulders leading to the shank marked 'PLAT & 18ct', ring size 
J 1/2. Total weight 3.4g £350-450
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282 A small collection of jewellery items; including a Tiffany & Co. 
clip-on earrings, designed and signed by Elsa Peretti, marked 
'925 Spain'; a silver brooch with British assay marks, an 
annular pendant struck with French assay mark for silver, 
together with other items in unmarked white metal such as 
pendants, chains and belt buckle; Weigable 262.2 grams. 
£300-500

283 A panther torque bangle, the open-hinged bracelet terminates 
with panther head motifs and is decorated with cubic zirconias, 
yellow metal marked '585', inner diameter 6.1 cm, total weight 
of item 8.4 grams. £200-300

284 Two pairs of Rebecca Collins clip-on earrings; the first pair 
each consists of two chrysoprase cabochons flanking a Biwa 
pearl, 4.5 cm overall length; another pair comprising common 
opal and mookaite cabochons, 3.8 cm in length; both signed 
and marked as 'sterling' to the white metal mounts, total weight 
of items 68.1 grams (2). £300-500

285 A collection of branded jewellery items from Pandora, Aspinal 
of London, Thomas Sabo and Links of London; includes three 
snake chain bracelets with charms by Pandora, a mesh 
bracelet with charms by Pandora, a heart keychain by 
Pandora, a silver link chain necklace with charms by Pandora, 
a silver box chain bracelet by Links of London, a rose quartz 
pendant set in gold plated silver by Thomas Sabo and a white 
enamel gold plated bangle with a hinge pin fastening by 
Aspinal of London, total weight: 188 grams £80-120

286 An Art Deco cultured pearl necklace with diamond clasp, 
comprising three rows of graduated round pearls ranging from 
4.4 mm to 8.5 mm, hand knotted to a square box clasp, 
centred with an old-cut diamond of 3.0 mm, within a surround 
encrusted with smaller old-cut diamonds, white metal testing 
14ct, cased in leather box signed Hennell. £200-300
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287 Hermès - a narrow 'Clic HH So Black' bracelet with matte 
enamel and plated hardware, signed and marked, inner 
diameter measures 6.9 cm, total weight of item 44.5 grams. 
Does not come with papers or packaging. 
RRP £620 £100-200

288 Tiffany & Co. - a keyhole ring set with diamonds, centred with a 
pierced-out keyhole motif flanked by two diamond highlights, 
signed and marked 'AG925', ring size Q½, total weight of item 
5.9 grams. £100-200

289 Cartier - an 18ct white gold 'Love' ring with polished band set 
with three brilliant-cut diamonds, totalling 0.22ct, further 
decorated with screw-head motifs, signed Cartier, numbered 
and struck with Swiss convention marks, ring size 56 (UK size 
P½), band measures 5.5 mm wide, cased in original packaging 
with certificate of authenticity, total weight of item 9.9 grams. 
£800-1,200

290 Cartier - a diamond-set hinged bracelet in 18ct yellow gold, set 
with six brilliant-cut diamonds of 2.5 mm, with an estimated 
total weight of 0.34ct, supplied with a hex key to open and 
close the socket cap screw on one side of the bracelet, Swiss 
Helvetia head assay marks and convention marks, signed and 
numbered, internal circumference measures 15.4 cm, inner 
diameter 5.4 cm, width 7 mm, cased in original travel pouch, 
total weight of item 20.1 grams. £1,500-2,000

291 Bulgari - a B.zero1 ring in yellow metal, signed and numbered, 
Italian assay marks 'Au 750', size 59 (UK size R½), total 
weight of item 12.1 grams. 

No box or papers. £500-700
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292 Cartier - a 'Juste un Clou' hinged bracelet in 18ct yellow gold, 
classic model, of a bent nail motif, signed and numbered, 
Swiss convention marks, size 15 inner diameters 5.3 cm, 3.5 
mm wide, total weight of item 30.3 grams. £2,000-3,000

293 Cartier - a 'Love' ring with polished white metal band, 
decorated with screw head motifs, signed and numbered, 6.0 
mm wide, ring size V, total weight of item 9.8 grams. 
No box or papers. £300-500

294 An Indian ruby, paste and enamel necklace, the central 
pendant set with cabochon rubies in an open work design in 
yellow metal testing as 18ct, the reverse with floral polychrome 
enamel in red, green, white and blue, to a beaded necklace, 
the red paste beads interspersed with enamel and red paste 
set foliate panels with red paste drops, the necklace with a 
total length of 87cm, including tied cord. Total weight 97.3g. 
£1,000-1,500

295 A sapphire and diamond dress ring, comprising an oval-cut 
sapphire of 6.0 x 5.0 x 2.6 mm, with round brilliant diamond 
accents channel-set on shoulders, to a tapering D-section 
shank, bi-coloured metal stamped '18k', size J½, total weight 
of item 4.1 grams. £150-250

296 Three gem set rings, to include a diamond cluster ring set with 
round brilliant cut diamonds with a total estimated diamond 
weight of 1.00ct, marked '9K' to the shank, ring size K, a garnet 
five stone ring with wheatsheaf shoulders, with hallmarks for 
9ct gold, ring size Q 1/2, a paste cluster ring with hallmarks for 
9ct gold, ring size N. Total weight 9.5g (3) £200-300
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297 A collection of jewellery, including a diamond dress ring set 
with old cut and rose cut diamonds in an open cluster in white 
metal to a yellow metal shank, ring size O, a diamond two 
stone cross over ring with diamond set shoulders, ring size L 
1/2, a diamond seven stone ring set with single cut diamonds 
in square and marquise shape settings, stamped '18ct', ring 
size Q, a diamond single stone ring with diamond set foliate 
shoulders, with hallmarks for 9ct gold, ring size P, and three 
unmatched earrings; a hoop earring set with paste, a diamond 
stud earring, approx. 0.15ct, and a pearl and diamond drop 
earring. Total weight 15.6g. £100-200

298 Montblanc - a silver circular pendant on a leather cord, and a 
pair of matching earrings; the pendant of annular form 
embellished with dome motifs and the mountain top logo, on a 
leather cord with lobster clasp, convention marks for silver, 4.2 
cm wide; the matching pair of earrings with conforming design, 
fitted with ear post, marked '925', 2.5 cm drop length; Total 
weight of items 61.7 grams. (2) £100-200

299 A gem-set floral brooch, of spray form, embellished with rose-
cut diamonds, emeralds and rubies in yellow metal testing 
18ct, brooch fittings to the reverse, unsigned, measures 8.6 cm 
across, total weight of item 15.3 grams. £500-700

300 A pair of drop earrings of wheat ear design, articulated chevron 
links fitted with ear post and omega clip, yellow metal stamped 
'750', drop length 5.5 cm, total weight of item 17.4 grams. £400
-600

301 A diamond-set geometrical pendant on a chain, comprising 
three brilliant-cut diamonds with an estimated total weight of 
0.11ct, set between two triangular wedges, on a fine cable link 
chain, yellow metal testing 18ct, pendant length 2.5 cm, total 
weight of item 3.6 grams. £100-200
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302 A collection of three items of jewellery, including a cabochon 
garnet and blue topaz cluster ring, with hallmarks for 9ct gold, 
ring size K, a diamond and pink sapphire half hoop ring, with 
hallmarks for 9ct gold, ring size L, and a pair of earrings set 
with 'mystic topaz' with post fittings, each measuring 21mm in 
length. Total combined weight 6.2g (3) £120-180

303 Two sapphire and diamond dress rings in 18ct gold; the first 
consists of three circular-cut sapphires between diamond-set 
crossover shoulders, London import marks 1979, size M½; the 
other contains a square cluster centred with a diamond within 
a sapphire frame, London 1979, size K½; Total weight of items 
9.8 grams. (2) £250-350

304 Van Cleef & Arpels - a diamond-set lotus openwork pendant on 
chain, mini model, flowerhead motif set with round brilliant-cut 
diamonds, attached to a fine faceted cable link chain with 
lobster clasp, signed and numbered, white metal struck with 
Swiss convention marks for 18ct gold, overall length 43.0 cm, 
total weight of item 5.2 grams. 
Together with original papers, authenticity certificate, receipt 
and cased in travel pouch. Date of purchase June 2023 
RRP £5,400 £2,000-3,000

305 A tri-coloured hinged bracelet in braided design, embellished 
with circular-cut cubic zirconias and fastened with a concealed 
tongue clasp, metal marked '14K', inner diameter 6.0 cm, total 
weight of item 14.2 grams. £400-600

306 A cross pendant on a chain and two bar brooches; the 
openwork cross pendant with millegrain details embellished 
with seed pearls, on a fancy link chain with a spring-ring clasp, 
French assay marks for 18ct gold, 51.0 cm long; a floral bar 
brooch set with seed pearls, yellow metal unmarked, 3.8 cm 
long; together with another gilt metal bar brooch set with faux 
pearl highlights; Total weighable 8.8 grams. (3) £150-250
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307 A fringe choker and a pair of clip-on earrings set with cubic 
zirconia; the necklace comprising articulated quatrefoil clusters 
formed of marquise-cut CZs, suspending pear-cut drops, 
finished with a concealed tongue clasp, overall length 40.8 cm; 
together with a pair of pendant earrings composed of CZ 
clusters with various cuts, fitted with an omega clip, drop 
length 4.1 cm; gilt, total weight of items 76.7 grams (2). £200-
300

308 A three-line bar link bracelet, with polished bar links connected 
with jump rings and fastens with box clasp, yellow metal 
marked '18ct', overall length 19.3 cm, total weight of item 35.2 
grams. £1,100-1,600

309 Two rings and a pair of earrings; including a diamond solitaire 
ring set with a central round brilliant cut diamond with an 
estimated weight of 0.20ct, with a single-cut diamond to each 
shoulder, the shank marked '18ct', ring size M, together with a 
sapphire three stone ring set with sapphire and CZ, the shank 
marked '18ct & Plat', ring size H, the earrings set with imitation 
pearls, each measuring 13.4mm in diameter, with post fittings, 
the backs with French eagle head hallmarks for 18ct gold. 
Total combined weight 11.2g. (3) £150-250

310 A collection of two watches, a brooch, a pendant, earrings, a 
charm and a bracelet linked in various carat gold. 

Total weight of all items: 45.1g £500-700

311 Two cultured pearl necklaces; the first consists of two strands 
of round pearl of 6.0 - 6.5 mm, cream body coloured and soft 
pink overtones, hand-knotted to a clasp set with diamond 
accents, yellow metal marked '750' and maker's mark 'jKa', 
45.5 cm long; another similar with a single row of potato-
shaped pearls, average sizing at 6.3 mm, to a spherical fish 
hook clasp marked '750', 45.5 cm in length. (2) £200-300
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312 A diamond solitaire ring, set with an old cut diamond with an 
estimated weight of 0.75ct, in a claw setting to cheniere 
shoulders leading to the D-section shank marked 'platinum', 
ring size O 1/2. Total weight 2.8g. £250-350

313 A sapphire and diamond line bracelet in 9ct gold, comprising a 
series of bi-coloured links of twisted design, embellished with 
diamond chip accents, flanked by oval-cut dark blue sapphire 
intervals, completed with an oval box clasp, struck with 
Sheffield convention marks for 9ct gold, sponsor's mark 'GA', 
overall length 19.5 cm, total weight of item 7.5 grams. £100-
200

314 A sapphire ring, set with a central oval sapphire measuring 8 x 
6.7 x 4mm, flanked by round brilliant cut diamonds with a total 
estimated weight of 0.05ct, with tapered shoulders leading to 
the shank marked '18K', ring size N 1/2. Total weight 2.7g. 
£250-350

315 A star ruby and diamond bow brooch by Geoffrey Turk, centred 
with an oval star ruby cabochon of 10.5 x 7.5 x 5.1 mm in a 
collet, flanked by abstractly textured loops with diamond 
accents, draping two ribbons pavé-set with brilliant-cut 
diamonds, fitted with hinged pin stem and roll-over catch, 
London hallmarks for 18ct gold, maker's mark 'GT', 1998, 
overall 5.3 x 4.1 cm, total weight of item 18.3 grams. £500-700

316 A sapphire and diamond cluster ring; featuring a centred claw 
set oval sapphire measuring approximately 6x4mm surrounded 
by millegrain detailing and ten round brilliant diamonds with an 
estimated total carat weight of 0.30ct, leading to a yellow gold 
shank hallmarked 18ct gold, Edinburgh, size M1/2, total 
weight: 3.5 grams £250-350
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317 A diamond solitaire ring, set with a princess cut diamond with 
an estimated weight of 0.35ct, in a claw setting to tapered knife 
edge shoulders, the shank with control marks for platinum, ring 
size O. Total weight 3.8g. £150-250

318 An emerald dress ring featuring two pear-shaped emeralds 
and grain set diamonds in 14ct gold, the larger emerald 
measuring 9.5mm x 7.2mm x 4.7mm and claw set flanked by 
ridged shoulders to a tapering shank, size N 1/2, total weight: 
5.18 grams £250-350

319 A fancy curb link chain, panels part textured, finished with a 
figure-of-eight clasp, yellow metal marked '750', length 
measures 20.0 cm, total weight of item 47.2 grams. £1,500-
2,000

320 Two 18ct yellow gold rings; including a gem-set ring 
comprising three rubies flanked by rose cut diamonds with 
detailing along the shoulders, hallmarked 18ct, Chester, 1895, 
size O; the second featuring a braided design, hallmarked 
18ct, London, 1890, size J, total weight of rings: 6.71 grams. 
(2) £250-350

321 Two gem-set rings; a sapphire and diamond cluster ring 
designed as a daisy cluster set with round sapphires between 
single-cut diamond petals, the shank with hallmarks for 9ct 
gold, ring size T, and a diamond ring, set with single-cut 
diamonds in a Greek Key design, ring size O. Total combined 
weight 8.1g. (2) £120-180
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322 A matrix opal pendant, comprising a pear-shaped matrix opal 
displaying play-of-colour ranging from green to purple on a 
grey-ish blue ground, mounted to an openwork surround with 
spherical bail, unmarked yellow metal testing 18ct, drop length 
3.8 cm, total weight of item 6.5 grams. £200-300

323 A small collection of gold jewellery items; including a jadeite 
dress ring in 14ct gold, size M; a ruby and diamond cluster ring 
in 9ct gold with bifurcated shoulders, size K; a horseshoe 
pendant on chain set with sapphire accents, British assay 
marks for 9ct gold; a pair of ruby and diamond quatrefoil stud 
earrings in 9ct gold and a pair of sapphire and diamond cluster 
stud earrings in 9ct gold; Total weight of items 11.4 grams. (5) 
£100-200

324 A charm bracelet, the gate bracelet with hallmarks for 9ct gold 
to the padlock clasp, with various charms including a cat, a car 
with moving wheels, an elephant, a lighthouse and a tankard, 
some with hallmarks for 9ct gold. Total weight 68g. £800-1,200

325 A diamond-set wedding band of twisted design, pavé-set with 
a row of graduated diamonds spiralling around the knife-edge, 
yellow metal marked '750', size L, total weight of item 6.2 
grams. £200-300

326 A diamond set microphone pendant and chain in white metal 
tested as 18ct gold, featuring a microphone pendant 
measuring 3cm long and pavé set with round brilliant 
diamonds on a 75cm long trace chain, total weight 12.6 grams 
£400-600
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327 A collection of jewellery some branded, featuring eighteen 
bracelets with some from Thomas Sabo and Pandora, four 
necklaces with some from Pandora, five bangles from 
Pandora, a magnetic Philip Stien bracelet, four rings, twenty 
four bracelet charms, two pendants including a cross and heart 
shape pendant, a pair of synthetic pearl earrings and finally a 
pair of Knight and Day earrings. £100-150

328 A pair of diamond-set earrings of lattice design, the hoop style 
earrings in brushed finish are accented with brilliant-cut 
diamond accents, fitted with ear posts and omega clips, white 
metal marked '750' with maker's mark 'RT' in a diamond 
cartouche, drop length 1.9 cm, total weight of item 7.8 grams. 
£200-300

329 An amethyst and seed pearl pendant brooch, the scrolled 
openwork mount is embellished with seed pearls and centred 
with an oval-cut amethyst of 8.3 x 6.6 mm, attached with a 
later-added bail and brooch fittings, gilt metal, 5.0 cm long, 
total weight of item 4.2 grams. £100-150

330 A diamond and sapphire dress ring, in a bombé lattice design, 
set with five round brilliant cut diamonds with a total estimated 
diamond weight of 1.00ct, and round and baguette cut 
sapphires, with foliate shoulders leading to the ridged shank 
marked '18K', ring size L 1/2. Total weight 8.2g. £300-500

331 Two pairs of gem-set earrings; including a pair of hoop-style 
stud earrings, set with marquise-cut sapphires and brilliant-cut 
diamonds, Birmingham import marks for 18ct, 1.9 cm long; and 
another pair of drop earrings, set with synthetic rubies within a 
frame of CZs, dangling with egg-shaped cultured pearl, yellow 
metal marked '750', 2.3 cm drop length; Total weight of items 
7.2 grams (2). £200-300
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332 An emerald and diamond ring in 9ct yellow gold, with a claw 
set 5.1mm x 3mm emerald set between 6 small round brilliant 
diamonds, to a ridged shank, Sheffield hallmarks for 9ct gold, 
sponsor's mark 'GA', ring size N1/2, total weight: 1.44g £60-80

333 A diamond nine stone half hoop ring, set with a row of round 
brilliant cut diamonds in a channel setting, with a total 
estimated diamond weight of 0.30ct, to a 5mm wide band with 
hallmarks for palladium, ring size T. Total weight 4.8g. £200-
300

334 Gucci - a silver necklace and bracelet; the heart pendant 
attached to a fine cable link chain of 48.0 cm, Birmingham 
assayed; and a bracelet with a charm engraved with a cat 
head, 'Blind for Love' on the other side, with links set with CZs 
(four deficient), Swiss convention marks for silver, 18.0 cm 
long; Total weight of items 14.7 grams. (2) £80-120

335 A pair of cultured pearl and diamond stud earrings, each 
featuring a round cultured pearl of 7.4 mm, with cream 
coloured body and light pink overtones, mounted underneath a 
trefoil diamond-set surmount, fitted with peg and butterflies, 
yellow metal marked '750', total weight of item 3.4 grams. £200
-300

336 A cultured pearl and diamond open ring, comprising a 
wirework shank terminated with two round cultured pearls of 
9.0 mm, and two teardrop-shaped diamond clusters composed 
of pear-cut, marquise-cut and princess-cut, with an estimated 
total weight of 0.75ct, white metal marked 'K18', ring size M½, 
total weight of item 5.7 grams. £400-600
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337 A pair of emerald and diamond cluster earrings, each set with 
an oval emerald measuring 7 x 5 x 3mm, within a border of 
round brilliant cut diamonds, each earring measuring 12 x 
10mm in total, with post fittings hallmarked 18ct gold and 
butterfly backs. Total weight 3.6g. £300-500

338 A diamond solitaire ring, set with a round brilliant cut diamond 
with an estimated weight of 1.20cts, in a raised square claw 
setting, to triple split shoulders set with round brilliant cut 
diamonds, the shank marked '750', ring size L. Total weight 
5.2g. £1,200-1,800

339 A diamond ring, set with a central princess cut diamond 
between trilliant cut diamonds, flanked by rows of princess cut 
diamonds, with a grand total estimated diamond weight of 
1.80cts, ring size O. Total weight 6.9g. £800-1,200

340 A Victorian Etruscan Revival bar brooch and an Art Deco bar 
brooch 
Two bar brooches; including a Victorian Etruscan Revival bar 
brooch with twisted cable and bead details, centred with a 
rectangular cartouche with foliate engraving, gilt metal, 6.0 cm 
long; together with an Art Deco bar brooch centred with an 
Old-European diamond of 0.04ct, flanked by two square step-
cut synthetic sapphires, metal marked '14K', 5.8 cm long; Total 
weight of items 10.4 grams. (2) £200-300

341 A pair of boat propeller cufflinks, with hinged nautical motifs 
fitted with triangular cufflink swivels, yellow metal marked 
'18ct', overall measures 1.9 x 2.6 cm, total weight of items 13.3 
grams. £400-600
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342 A diamond trilogy ring, comprising three old-European-cut 
diamonds in coronet settings with millegrain details, with an 
estimated total weight of 0.88ct, between tapered shoulders to 
D-section shank, metal marked '18ct Pt', ring size P, total 
weight of item 2.7 grams. £150-200

343 A Staffordshire Knot ring, textured wirework motif set with a 
diamond accent with an estimated weight of 0.04ct, illegible 
marks on yellow metal, testing 18ct, size I½, total weight: 2.1 
grams. £100-150

344 An Australian Commonwealth military forces gold sweetheart 
brooch, featuring a rising sun with a central crown on a field of 
red enamel, and a tri-part scroll below 'Australian 
Commonwealth Military Forces' inlaid with blue enamel, the 
reverse with hallmarks for 9ct gold. Measuring 42 x 28mm. 
Total weight 11g. £200-300

345 Tiffany & Co. - a silver open bangle, with the ends constructed 
as hooks, signed and engraved 'Peretti', London hallmarked 
2006, inner diameter 6.1 cm, total weight of item 8.2 grams. 
£80-120

346 A princess-cut diamond solitaire ring in platinum, claw-set with 
a princess-cut diamond of 4.3 x 4.4 x 3.1 mm, with an 
estimated weight of 0.48ct, between tapered shoulders to D-
section shank with flat edges, London 2007, size L½, total 
weight of item 4.2 grams. £250-350
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347 A ruby dress ring and a pair of enamel pendant earrings; the 
ring centred with a round ruby cabochon of 5.8 x 3.6 mm, 
flanked by diamond-set shoulders to a leading flat shank, 
yellow metal testing as 18ct gold, size M; together with a pair 
of pear-shaped pendant earrings, openwork with foliate motifs 
and enamel highlights, mount marked '22c', to screw-on back 
marked '9ct', drop length 2.8 cm; Total weight of items 8.4 
grams. (2) £300-500

348 A collection of Chinese hardstone pendants, to include a bi-
shaped jadeite disc set to a surmount with bright-cut 
engraving, yellow metal testing as high carat, 4.3 cm drop; 
another similar jadeite disc pendant in a mount with auspicious 
motifs, yellow metal with Chinese hallmarks for 999/1000 
fineness gold, 4.4 cm drop; a heart-shaped jadeite pendant, to 
a floral design surmount, yellow metal testing high carat, 3.8 
cm drop; a jadeite drop pendant, capped and loop bail testing 
high carat, 3.1 cm long; and an aventurine quartz plaque with 
applied longevity motif, yellow metal marked '14K', 3.5 cm 
drop; Total weight of items 34.2 grams. (5) £400-600

349 A pair of cufflinks of heraldry design, the oval plaques centred 
with a crowned sword applied upon a red guilloché enamel 
panel, radiating on a sabré ground, fitted with bar connectors, 
unmarked yellow metal testing 18ct, total weight of item 17.4 
grams. £300-500

350 A Michaela Frey enamel hinged bracelet and matching 
earrings, the bangle with Art Deco style enamel decoration and 
maker's mark to the interior, inner diameter 6.1 cm wide, with a 
pair of matching earrings with reeded surround, clip-on fittings, 
signed 'Michaela Frey Wien'. (2) 

No box or papers. £80-120

351 An Art Nouveau gem-set brooch depicting a colony of ants, the 
circular disc highlighted by a ruby cabochon, attracting ants 
that are engraved and embellished with rose-cut diamonds, 
fitted with hinged pin stem and C-catch, French eagle head 
assay mark for 18ct, overall 2.8 cm wide, total weight of item 
5.1 grams. £300-500
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352 A diamond daisy head cluster ring, set with nine old-cut 
diamonds with an estimated total weight of 0.66ct, shoulders 
adorned with foliage and scrolling details, to a yellow metal 
shank marked '18', size M with an attached ring adjuster clip, 
total weight: 3.2 grams. £300-400

353 A fancy chain alternating with segments of hayseed links and 
cable links, fastened with a later-added spring-ring clasp, 
unmarked yellow metal testing 14ct, overall length 55.3 cm, 
total weight of item 8.5 grams. £150-250

354 A Chinese jade bangle and other four carved pendants; 
including a closed bangle carved from greyish-green and 
brown jade, inner diameter 4.9 cm, a Budai pendant on mottled 
green ground, a Guanyin pendant on mottled bright chrome 
green ground with diamond-set bail marked '750', a carved 
pendant depicting an immortal holding Ruyi with drilled hole, 
and a tooth-shaped pendant with drill hole. (5) £200-300

355 A 9ct gold ingot pendant, displaying feature marks, London 
hallmarked '375' with sponsor's mark 'KMJ', dated 1977, 
overall measuring 5.4 x 1.7 cm (including bail), total weight of 
item 30.0 grams. £300-400

356 A small collection of 9ct yellow gold jewellery items; including a 
hinged bangle of twisted rope design, a Star of David pendant 
with bark finish on chain, a pair of octagonal cufflinks, and a 
bracelet, all struck with British assay marks for 9ct gold; and a 
pair of dangling earrings set with moonstones and crucifix 
pendant in gilt metal; Total weighable 22.7 grams. £400-600
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357 An Edwardian peridot, ruby and seed pearl pendant, marked 
'9ct' to the reverse, measuring 39 x 23mm, with a chain 
measuring 47.5cm in length, marked '15c' to the clasp, a pink 
gem and seed pearl bar brooch marked '9ct' to the reverse, 
measuring 41mm in length. Total weight 7.3g. (2) £100-150

358 Two dress rings and a pendant on chain; including a smoky 
quartz solitaire ring in 14ct gold, size N½; a braided ring in 9ct 
gold, highlighted with a CZ, size P; and a London blue topaz 
pendant on a loose rope chain, unmarked metal testing 14ct; 
Total weight of items 4.9 grams. (3) £120-180

359 Tiffany - a heart pendant and a diamond necklace; the 'Fifth 
Avenue Notes' pendant in heart shape, engraved with the 
brand's New York landmark address, signed and marked 
'AG925', 3.0 cm drop; and a 'Diamond by the Yard' single-
stone diamond necklace by Elsa Peretti, set with one round 
brilliant-cut diamond of 2.5 mm approximately weighs 0.05ct, 
attached to a fine cable link chain, signed and marked 'AG925', 
41.5 cm long; Total weight of items 7.5 grams. (2) £80-120

360 A ruby cluster ring designed as a floral spray, set with oval 
rubies and colourless paste, the shank stamped '925', ring size 
M. Total weight 5.8g. £120-180

361 Three rings set with cubic zirconia and paste, comprising a 
dress ring set with CZ, with hallmarks for 14ct gold, ring size 
M, a three-row ring set with CZ, with hallmarks for 9ct gold, 
ring size I 1/2, and a purple and colourless paste ring with 
hallmarks for 14ct gold, ring size L. Total combined weight 9g 
(3) £200-300

Page 73 of 122The November Jewellery, Watches & Silver Auction, 23rd Nov, 2023 09:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

The November Jewellery, Watches & Silver Auction, 23rd Nov, 2023 09:30



362 A platinum and diamond wedding band, court shape comfort fit 
and measuring 4.2mm wide, with five flush-set round brilliant 
diamonds each measuring approximately 2.5mm with an 
estimated total carat weight of 0.25ct, hallmarked 950, 
Birmingham with maker's mark CG&S, size M, total weight: 
7.62 grams. £300-500

363 A Rosa de la Cruz diamond star ring, set with round brilliant 
cut diamonds with a total estimated weight of 0.65cts, in rose 
gold in a single row in the shape of a star, to a plain shank with 
hallmarks for 18ct gold, maker's mark 'RDLC' for Rosa de la 
Cruz, ring size M. Total weight 3.6g. £200-400

364 Charles Horner - an Arts and Crafts enamel silver hatpin, 
comprising a circular enamelled panel within a surround with 
twisted rope and raised motifs, fitted with a hinged pin stem, 
Chester hallmarked with maker's mark 'C.H', 1911, panel 3.2 
cm wide, total weight of item 7.4 grams. £200-300

365 A Sifani Chopin topaz dress ring in 18ct white gold, the 
polished blue topaz set in a closed-back integrated D-section 
shank, London hallmarked '750' with maker's mark 'SI', 2000, 
size M, total weight of item 8.2 grams. £500-700

366 An enamel miniature scent bottle pendant, possibly Austrian, 
circa 1820s, the egg-shaped outer case with chain suspension 
is in a red chicory design, and the domed base guilloché 
enamelled with a flowerhead motif, open to reveal a gilt interior 
and encapsulating a small glass scent bottle with an enamel 
cap, assay mark illegible testing 18ct, maker's mark 'JW' within 
a rectangular cartouche, exterior case measures 2.4 x 1.9 cm, 
overall 5.3 cm in length, total weight of item 11.5 grams. 
£1,000-1,500
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367 A beetle brooch set with aventurine quartz, in a naturalistic 
design with central aventurine quartz cabochon, with brooch 
pin to the reverse, stamped '750', measuring 34 x 25mm. Total 
weight 6.8g. £100-150

368 A high-carat hinged bangle, decorated with textures and bright-
cut engravings, fastens with a concealed tongue clasp and 
figure-of-eight safety catch, yellow metal struck with maker's 
mark 'Chow Sang Sang', fineness '999.9', and Chinese 
character for prosperity, internal circumference 17.0, inner 
diameter 5.7 cm, total weight of item 13.4 grams. £400-600

369 An emerald and diamond dress ring featuring a sugarloaf 
natural Colombian emerald measuring approximately 11 x 10 x 
6.9mm with an estimated weight of 6.00ct, amid pavé set 
round brilliant cut diamonds with a total estimated diamond 
weight of 3.50ct, the shank with Italian control marks for 18ct, 
ring size N. Total weight 13.7g. Accompanied by GCS 
certificate dated May 2023 stating Colombian origin natural 
emerald with indications of moderate clarity enhancement. 
£7,000-9,000

370 A suite of De Grisogono Allegra diamond jewellery comprising 
ring and earrings, the ring featuring nine bands of round 
brilliant cut cognac diamonds with a total estimated diamond 
weight of 5.00ct, signed 'de Grisogono' with French and Swiss 
control marks for 18ct gold, ring size L, with matching Allegra 
earrings en suite, each featuring nine half hoop bands set with 
round brilliant cut cognac diamonds, the pair with a total 
estimated diamond weight of 7.00ct, with post and clip fittings 
with hinged post converting to clip, signed 'de Grisogono', with 
French eagle head hallmark for 18ct gold. Total combined 
weight 46.7g. With pouches for de Grisogono Geneve. (2) 
£6,000-8,000

371 A Mauboussin emerald and diamond ring, set to the centre 
with a magnificent Colombian emerald of exceptional colour, 
measuring approximately 12.2 x 9.8 x 7.4mm with an 
estimated weight of 6.50ct, surrounded by a border of trapeze 
cut diamonds, with further trapeze and baguette cut diamonds 
to the shoulders and round brilliant cut diamonds to either side, 
with a grand total estimated diamond weight of 8.50ct, signed 
'Mauboussin Paris' and numbered 50823, with French eagle 
head hallmark for 18ct gold, ring size J. Total weight 15.2g. 
Accompanied by GCS certificate dated Oct 2023 stating 
Colombian origin natural emerald with indications of moderate 
clarity enhancement. £35,000-50,000
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372 A pair of floral earrings set with turquoise and diamonds, each 
realistically modelled with carved turquoise petals, 
superimposed with emanating stamen with diamond highlights, 
fitted with a hinged ear post and omega clip, white metal 
marked '750' and maker's mark 'Damas', 2.9 cm wide, total 
weight of item 17.3 grams. £600-800

373 A fringe necklace and earring suite, comprising a flat panther 
link necklace in 18ct tri-coloured gold, measuring 40.5cm in 
length, and a pair of matching pendant earrings in 9ct gold, 
each earring measuring 27mm in length. Total weight 54g. (2) 
£700-900

374 A closed bangle with an articulated panel of rings, stamped AM 
STAINLESS LAMM 609A, internal circumference measures 
20.5 cm, total weight of item 11.4 grams. £70-90

375 Georg Jensen - a tulip brooch set with moonstone, repoussé 
and chased in a stylised tulip spray form, collet set with a 
moonstone cabochon highlight, fitted with a hinged pin stem 
and roll-over safety catch, No. 100B, post-1945 maker's mark, 
stamped 925S Denmark, overall measuring 4.5 x 3.0 cm, total 
weight of item 10.0 grams. £150-200

376 Georg Jensen - a green agate cabochon ring, collet-set to a 
tapering D-section shank, designed by Nanna Ditzel, No. 
123G, post-1945 maker's mark, ring head 16.4 mm, ring size 
K, total weight of item 10.0 grams. £100-150
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377 Georg Jensen - a 'Plume' brooch of a stylised feather form, 
fitted with a hinged pin and roll-over catch, designed by 
Vivianna Torun Bülow-Hübe, No. 391, post-1945 maker's 
mark, signed TORUN, stamped 925S Denmark, overall 
measuring 10.3 x 2.3 cm, total weight of item 28.0 grams. £200
-300

378 Georg Jensen - 'Aura' open cuff bangle, mounted with a 
tapered ebony piece integrating into the rest of the bracelet in 
white metal, designed by Anne Ammitzbøl, No. A33B, post-
1945 maker's mark, stamped '925S Denmark', inner diameter 
6.0 cm, total weight of item 59.8 grams. £120-180

379 Georg Jensen - 'Neck Ring' with square smoky quartz drop 
pendant; comprising a streamlined tension clamp opening 
necklace, dangling a detachable smokey quartz pendant with 
colour zoning patterns on a bar suspension, both designed by 
Vivianna Torun Bülow-Hübe, No. 160 & No. 132, post-1945 
maker's mark, signed 'TORUN', stamped '925S Denmark', 
pendant drop length 6.7 cm, total weight of item 140.0 grams. 
£600-800

380 Torun - an early wooden brooch, circa 1950, with carved wood 
in an organic shape with a semicircle aperture, suspending a 
beach pebble drop pendant, designed and produced by 
Vivianna Torun Bülow-Hübe, in her own workshop prior to 
working for Georg Jensen, brooch fittings signed 'TORUN', 
overall measures 4.2 x 10.1 cm, total weight of item 9.7 grams. 
£2,500-3,000

381 Torun - an early 'Neck Ring' with beach pebble, late 1950s, 
comprising a hand planished tension clamp opening collar 
necklace, dangling a detachable beach pebble drop pendant 
with bar suspension, designed and produced by Vivianna 
Torun Bülow-Hübe, in her own workshop prior to working for 
Georg Jensen, signed 'TORUN', struck with French crab assay 
mark (indicates 800 silver from 1838-1962) and maker's mark, 
internal circumference 41.5 cm, pendant drop length 6.0 cm, 
total weight of item 81.0 grams. £3,500-5,000
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382 Georg Jensen - a single-strand floral necklace with beaded 
details, comprising repoussé links in the form of stylised bud 
foliage and berries, collet set with oval and round metal beads, 
to a conforming clasp with tongue and figure-of-eight safety 
catch, No. 1, with post-1945 maker's mark, stamped 'Sterling 
Denmark', 36.5 cm in length, total weight of item 49.8 grams. 
£700-900

383 Georg Jensen - 'Magic' pendant and earrings en-suit set with 
cultured pearl and diamond, designed by Regitze Overgaard; 
the pendant features a round white pearl of 10.2 mm mounted 
to a surmount with diamond highlights, on a fine belcher link 
chain; together with a pair of earrings in conforming design, 
each containing an 8.4 mm cultured pearl, peg and butterfly 
fittings; yellow metal marked '750', signed with post-1945 
maker's mark, cased, total weight of items 9.7 grams. (2) £400-
600

384 A Finnish silver pendant of organic shape inspired by reindeer 
moss, designed by Hannu Ikonen for Valo-Koru Oy, struck with 
Finnish assay marks, London import marks and sponsor's 
mark 'J&G', 1973, overall measures 6.2 x 4.0 cm, total weight 
of item 16.8 grams. £100-150

385 A collection of coins and money clips including a mounted 
Austrian two schilling commemorating the 175th anniversary of 
birth of Wolfgang Amadeus Mozart with chain; a 2005 United 
States of America 10-ounce fine silver dollar; a mounted 1944 
United States of America dime; a 1965 Hercules French 10 
francs; a Gordian III silver antoninus Roman coin pendant and 
three money clips set with coins including two 1883 Morgan 
silver dollar coins and an 1879 Morgan silver dollar coin, total 
weight: 231.7 grams £80-120

386 A collection of 10 medals (from 1913 to 1945 
Including three WW2 Airforce stars 
A defence medal 
A Monte Cassino Maj 1944 medal 
Independent Order of the Oddfellow medal 
A runners medal 
A Polish Drivers medal 
Polish 2nd corps medal 
Coin medal £80-120
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387 A pair of Edwardian gold mounted lorgnettes, of fold-out form 
with pull-to-spring mechanism, handle with ring terminal, 
French obus mark with lorgnette motif and marked 'JF 9K', 
10.7 cm long, total weight of item 22.6 grams. £250-350

388 An American Indian Head 5 dollars 'Half Eagle' pendant on 
chain, dated 1914, soldered to a pendant surmount and 
dangling on a long guard chain with faceted belcher links 
without clasp, chain marked '9c', overall length 150.5 cm, total 
weight of item 27.6 grams. £600-800

389 A George V full sovereign on fob chain, dated 1911, in twisted 
rope mount, connected to a flat mesh chain and a ring-shaped 
buckle fastener, Egyptian hallmarks for 18ct, overall length 
14.5 cm, total weight of item 23.9 grams. £700-900

390 A George III gold Guinea pendant, 1789, fifth laureate head 
facing right, crowned 'spade# shield of Royal arms to the 
reverse, soldered to a scrolling bail, 2.9 cm overall length, total 
weight of item 8.9 grams. £400-600

391 An 1894 Queen Victoria full sovereign, old head to the left, St. 
George and the Dragon reverse. £300-400
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392 An 1854 Queen Victoria full sovereign, shield of arms reverse. 
£300-400

393 A George V full sovereign, 1913, in a 9ct yellow gold pendant 
mount with scrolled surmount, total weight of item 9.7 grams. 
£300-400

394 An 1899 Queen Victoria full sovereign, old head to the left, St. 
George and the Dragon reverse. £300-400

395 A George V full sovereign, dated 1913, St George and the 
Dragon reverse. £300-400

396 A seven-coin Elizabeth II Royal Portrait Collection set, 
consisting of four full sovereigns and three half-sovereigns, 
released in 2006 to mark the Queen's 80th birthday, 
encapsulated in a presentation case, together with a certificate 
of authenticity, number 39 of a limited edition of 750. £800-
1,200

Page 80 of 122The November Jewellery, Watches & Silver Auction, 23rd Nov, 2023 09:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

The November Jewellery, Watches & Silver Auction, 23rd Nov, 2023 09:30



397 Four coins including an Elizabeth II 2010 gold proof sovereign, 
encapsulated, number 3669 from an edition of 7500 with a 
certificate of provenance and outer box, a 2008 silver proof £5 
coin, encapsulated, marking the 450th Anniversary of the 
accession of Queen Elizabeth I from an edition of 20,000 with 
a certificate of authenticity and outer box, a 2008 silver proof 
£2 coin, encapsulated, marking the handover of the Olympic 
games from Beijing to London from an edition of 20,000 with a 
certificate of authenticity and outer box, a 2010 Britannia £2 
silver proof one-ounce coin, encapsulated. (4) £300-400

398 A 2018 Krugerrand 1-oz Gold proof coin in a presentation box 
Obverse: Paul Kruger 
Reverse: Springbok Antelope 
Country: South Africa 
Edition Limit: 409/1000 £1,500-2,000

399 A 9ct yellow gold compact, of rectangular form with rounded 
sides, exterior surfaces decorated with engine-turned patterns, 
thumbpiece push to reveal a bevelled mirror and powder 
compartment with a sieve mesh, London hallmarked, 1969, 
overall dimensions 7.0 x 5.6 cm, total weight of item 74.9 
grams. £800-1,200

400 A Niki Lauda gifted Cartier lighter, featuring a gilt Cartier Paris 
lighter in its original box signed at its base 'Thank you 1978 
Niki', the lighter was a gift from Niki Lauda to the Vendor, an 
employee on the McLaren F1 team.
Additional picture of the vendor checking the front right tire with 
Niki Lauda (Driving position) in the pits at the 1978 Canadian 
Grand Prix. £200-300

401 A Dunhill cigar cutter, an Eloi cigar cutter in 18ct gold, a 9ct 
gold tooth pic and a silver tooth pic. £400-600
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402 Two Montblanc money clips, the first from the Meisterstuck 
Solitaire Collection and measuring 50mm x 9mm, the second 
measuring 49mm x 22mm, both marked '925', total weight: 
66.1 grams £80-120

403 A Les Must de Cartier pen and another; the boxed 'Trinity' 
ballpoint pen has a gilt ribbed barrel with a trinity ring motif 
under the clip, cased in the original box with papers; together 
with a Caran d'ache ballpoint pen with chevron patterns. (2) 
£200-400

404 A Parker pen 61 triple set, together with another two propelling 
pencils; the trio contains a fountain pen, a ballpoint pen and a 
propelling pencil, all in engine-turned 9ct gold barrels with 
initials 'H.N', London hallmarked dated 1963, 1964 and 1965, 
in presentation case; a 9ct gold propelling pencil with 
suspension loop, barrel engraved with a personal message to 
'H.N', JM&co. London 1947; an Asprey & Co. silver propelling 
pencil and extra leads in case, Birmingham 1955. (3) £700-900

405 Pasha de Cartier - a ballpoint pen and a fountain pen set, both 
have lacquered barrels and fluted caps adorned with the trinity 
ring motif, signed and numbered, in original case and exterior 
box. £300-500
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406 Dunhill-Namiki - A Japanese lacquered lever-filled fountain 
pen, circa 1930s, the ebonite barrel with maki-e lacquer finish 
has been painted in gilt relief with a Hannya mask, iron stick, 
and a brocade kimono from the Noh Play 'Momijigari (Maple 
viewing)', highlighted with abalone shell raden flowerheads, 
and further decorated with falling maple leaves and gilt 
sprinkles throughout, artist (廣忠?) signed to the barrel, cap 
engraved 'Dunhill 14K', lever with Namiki logo and nib marked 
'Dunhill Namiki 14ct', overall length 13.3 cm.
In the early 1900s the main material used for fountain pens 
was ebonite (a vulcanized sulphur and rubber compound) as it 
was easily moldable and could be painted. However, overtime 
the pens suffered from discolouration and loss of lustre due to 
ultraviolet rays and moisture. The Namiki company (now Pilot) 
developed the surface treatment by adding raw lacquer in the 
ebonite compound to prevent material from being discoloured 
by urushi, and in 1925 patented the process as "Laccanaite". 

The Noh play "Momijigari" was first written in the 16th century 
and later adapted to other performance versions. The revived 
kabuki dance version led to the first narrative film ever to be 
made in Japan in 1899. £2,500-3,500

407 A Waterman fountain pen with barrel and cap both cased in 9ct 
yellow gold protectors, engraved with "To Rev. E. Gell. P. P 
from Our Lady of Peace School Gladesville 6.5.31", London 
hallmarked, 1926; together with another gold-filled fountain 
pen and a gold-filled pencil. (3) £300-500

408 Two fine pens by Montblanc and Cartier, featuring a Montblanc 
Starwalker Fineliner, Numbered: MBBB4W723, with a black 
resin body and gilt mounts, overall length of 14 cm. A Cartier 
roller ball pen, Numbered: 110619 with a tapering black resin 
body with a red enamel cap, in its Cartier box. (2) £200-300

409 Montblanc - a StarWalker rollerball pen, with twist mechanism 
and ribbed barrel, clip ring embossed with signature and 
capped with floating emblem crown, serial number 
HS1620282. £100-150
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410 Montblanc - a Meisterstück long travel wallet in saffiano leather 
and a Meisterstück wallet in soft grain. (2) £100-200

411 A pair of Patek Philippe VIP Limoges porcelain ashtrays, circa 
2017, overall decorated in gilt, the centre with a green ground, 
18.5cm by 18.5cm, both boxed. £500-700

412 Patek Philippe, Two colour lithographic 'Limited Art Edition' 
prints, each depicting watch movements: Ref. 5055 - Moon, 
date and power reserve - Calibre 240 PS IRM C LU (VII/1998); 
and Calibre 315 SQR self-winding, perpetual calendar with fly-
back date, moon phases and centre seconds (X/1999), Sheets 
42 x 29.5 cm
(Qty: 2) £200-300

413 A collection of four gents watches featuring a Roamer Anfibio 
with an automatic movement in a steel gilt case measuring 
34mm. The second is a Navida skymatic with automatic 
movement in a steel case measuring 35mm with a silver dial. 
The third is a Girard-Perregaux Gyromatic in a steel gilt case 
with an automatic movement and silver dial. Finally a Favre-
Leuba Day/Date in a steel case measuring 38mm with a silver 
dial. (4) £150-250

414 A collection of three ladies' watchings featuring a Longines, a 
Gucci and a Fauvre-Lueba. The first Swiss Quartz movement 
Longines dress watch in a gold plated case features a gold dial 
and the Royal crest of Jordan all on a black leather strap. The 
Gucci dress watch features a Swiss-made quartz movement in 
a gold-plated case and integrated black leather strap. Finally, 
The Favre-Leuba features a Swiss-made quartz movement in 
a gold-plated case with a gold dial all on a black leather strap. 
(3) £100-200
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415 Two Rado gents Diastars, featuring a Rado Diastar Day/date 
manual in a steel oval case measuring 35mm with grey dial 
and diamond dot indexes on an articulated steel bracelet. The 
second is a Rado Diastar with a quartz movement in a steel 
case measuring 30mm featuring a black dial and date aperture 
all on an integrated steel bracelet. (2) £100-200

416 A collection of three lady's watches comprising a Rado 
Florence in stainless steel, a Gucci ref. 4600L, and a Movado 
Bold, all being quartz, largest diameter 35mm. £100-200

417 A Garrard & Co 9k automatic wristwatch on gold plated flexible 
bracelet, 34mm, gross weight 54.9g, together with a steel 
Smiths Empire having black dial, 33mm. £200-300

418 A collection of two Gucci wristwatches comprising a 
rectangular ref. 4200L gold plated and a 126.5 having mother 
of pearl dial with bi-colour metal bracelet, largest case 
diameter 28mm £150-250

419 A Rado DiaStar gentleman's quartz wristwatch 
Model: 541.0896.3 
Serial: 11287050 
Case Material: ceramic 
Case diameter: 43mm 
Dial: black enamel 
Numerals: Baton 
Movement: quartz 
Functions: chronograph and date aperture 
Strap: ceramic 
Buckle: double deployant 
No box and papers £150-250
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420 An Enicar Automatic Day date steel watch. 
Model: 167.01.24 
Case Material: Steel 
Case diameter: 37mm 
Dial: Brown 
Numerals: Baton 
Movement: Automatic 
Functions: Day, Date 
Strap: Steel 
Buckle: Folding 
Box: No 
Papers: No £100-200

421 A lady's Longines Présence date wristwatch 
Model: L4.136.2 
Serial: 29894482 
Year: 1969 
Case Material: Stainless Steel 
Case diameter: 24mm 
Dial: White colour 
Numerals: Roman 
Movement: Quartz 
Functions: Date 
Strap: Black Leather 
Buckle: Yellow metal clasp with Longines logo 
Box: No 
Papers: No £100-200

422 An Enicar Day Date auomatic watch 
Model: 2168.52.312 
Case Material: Steel 
Case diameter: 36mm 
Dial: Silver 
Numerals: Roman and baton 
Movement: Automatic 
Functions: Day, Date (Chinese) 
Strap: Steel 
Buckle: Folding 
Box: Yes 
Papers: Yes £100-200

423 A lady's Baume & Mercier bracelet watch in yellow metal 
stamped '750' 
Model: 18501 
Serial: 1324284 
Year: circa 1990s 
Case Material: Yellow metal stamped '750' 
Case diameter: 19mm x 16.4mm approximately 
Dial: Grey colour 
Numerals: No 
Movement: Quartz 
Strap: Yellow metal textured link 
Buckle: Yellow metal stamped '750' 
Weight: 56.0 grams 
Box: No 
Papers: No £1,500-2,500
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424 A Movado Bold Day Date wristwatch. 
Model: MB.01.1.34.6634 
Serial: 16.670.189 
Case Material: Steel 
Case diameter: 40mm 
Dial: Black 
Numerals: Arabic 
Movement: Ronda quartz 
Functions: Day, Date 
Strap: Brown Leather 
Buckle: Pin buckle 
Box: No 
Papers: No £100-200

425 A Chopard 18k gold gentleman's quartz wristwatch 
Model: 160942 
Serial: 2138 
Case Material: 18k yellow gold 
Case diameter: 32mm 
Dial: brushed gold 
Numerals: baton 
Movement: Quartz 
Strap: yellow metal 
Buckle: Chopard clasp stamped 18k £2,500-3,500

426 A Gucci gold-plated stainless steel lady's quartz wristwatch 
Model: 1500L 
Serial: 10317620 
Case Material: Stainless steel 
Case diameter: 13mm 
Dial: Champagne 
Numerals: n/a 
Movement: quartz 
Strap: solid stainless gold plated 
Buckle: Gucci buckle 
No box and papers £80-120

427 An Omega De Ville 'TV' mechanical watch on a stylised link 
bracelet 
Serial: 37125124 
Year: 1973 
Case Material: Steel plated 
Case diameter: 32mm 
Dial: Gold 
Numerals: N/A 
Movement: Handwound 
Calibre: 625 
Strap: Third-party chain link 
Box: No 
Papers: No £300-500
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428 A rare and unusual Rolex Oyster Perpetual Air King automatic 
gentleman's wristwatch 
Model: 14000 
Serial: U831356 
Year: 1990s 
Case Material: stainless steel 
Case diameter: 34mm 
Dial: red enamel 
Numerals: Diamond inset indexes 
Movement: Automatic 
Calibre: 3000 
Strap: stainless steel Rolex oyster bracelet 
Buckle: Rolex deployant clasp 
No box or papers £1,500-2,500

429 A Rolex Submariner Bi-metal Blue dial reference 16613 watch, 
complete. 
Model: 16613 
Serial: D252501 
Year: 2005 
Case Material: Steel - Bi metal 
Case diameter: 
Dial: Blue 
Numerals: Batons, Dots 
Movement: Automatic 
Calibre: 3135 
Functions: Date, Chronometer 
Strap: Bi-metal Oyster 
Buckle: Folding clasp 
Box: Yes 
Papers: Yes £7,500-8,000

430 A Jaeger LeCoultre Geographic Master Compressor GMT 
Watch 
Model: 146.8.83/1 
Serial: 3281 
Year: 2005 
Case Material: Steel 
Case diameter: 42 
Dial: Black 
Numerals: Arabic 
Movement: Automatic 
Calibre: 923 Master Control 1000 Hours 
Functions: GMT, date, AM/PM indicator, second time zone 
Strap: Black Rubber 
Buckle: Pin buckle 
Box: No 
Papers: No £2,000-3,000
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431 A Vacheron Constantin 18k automatic gentleman's wristwatch 
Model: 7390 
Serial: 512967 
Year: approx 1979 
Case Material: 18k yellow gold 
Case diameter: 30mm 
Dial: gold with abstract woven design 
Numerals: baton 
Movement: Automatic 
Calibre: 21c 
Strap: black crocodile 
Buckle: yellow gold stamped 750 
no box and paperwork £1,000-1,500

432 A Longines Grande Classique Quartz gentleman's wristwatch 
Model: L4 689 2 
Serial: 28356716 
Case Material: yellow metal with stainless steel back 
Case diameter: 23mm 
Dial: champagne 
Numerals: baton and Roman 
Movement: Quartz 
Functions: second subdial 
Strap: brown crocodile 
Buckle: clasp 
No box & papers £100-200

433 A Rado Centrix Gentleman watch. 
Model: 115.0527.3 
Serial: 12534029 
Case Material: Steel - Plated 
Case diameter: 38mm 
Dial: Black 
Numerals: Diamond set 
Movement: Quartz ETA 
Functions: Date 
Strap: Articulated steel 
Buckle: Folding clasp 
Box: No 
Papers: No £100-200

433A A ladies bi-colour Tag Heuer Aquaracer diamond set 
wristwatch - De-badged 

Model: WAF1350 
Serial: RAG0322 
Case Material: Stainless Steel & 18ct Gold Plating with 
diamonds 
Case diameter: 32mm 
Dial: Mother of Pearl 
Numerals: Diamond set Batons 
Movement: Quartz 
Functions: Date 
Strap: Stainless Steel & 18ct Gold Plating 
Buckle: 'TAGHeuer' Stamped Deployant 
Box: No 
Papers: No £300-500
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434 A Tag Heuer Professional Link gentleman's chronograph 
wristwatch 
Model: CT2111 
Serial: UP2750 
Year: 2000 approx 
Case Material: stainless steel 
Case diameter: 41mm 
Dial: black enamel 
Numerals: batton 
Movement: automatic 
Calibre: 7720 
Functions: chronograph with date aperture 
Strap: stainless steel integrated bracelet 
Buckle: deployment clasp 
No box and papers £500-700

435 A Chanel 18ct gold La Ronde watch 
Model: M0583 La Ronde 
Serial: P.S. 62312 
Year: 1999 
Case Material: 18ct gold 
Case diameter: 29.5mm 
Dial: Black 
Numerals: N/A 
Movement: Quartz 
Strap: New black leather 
Buckle: Folding 18ct original buckle 
Box: Travel Case 
Papers: Service booklet 
Serviced 03/07/23 New strap fitted as well £1,500-2,000

436 An Omega DeVille quartz dress watch, featuring a Swiss-made 
quartz movement in a steel gilt case measuring 30mm with a 
black dial on a third-party elasticated strap. 
Model: 1365 £100-200

437 A gent's Tissot dress wristwatch in yellow metal stamped '375' 

Serial: 01546515 
Case Material: Yellow metal stamped '375' 
Case diameter: 33mm 
Dial: White Dial 
Numerals: Roman 
Movement: Quartz 
Functions: Date 
Strap: Yellow metal 
Buckle: Yellow metal clasp 
Box: No 
Papers: No £600-800
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438 An Actua Geneve Chronograph in 18ct gold, featuring a Swiss-
made hand-wound chronograph movement in a yellow metal 
case stamped '750' and measuring 38mm with an off-white dial 
and subdials. 
Total weight of item: 35.5g 
Case: 4931 £800-1,200

439 A Rotary Maximus trench-style watch from 1944, featuring a 
hand-wound mechanical movement in a yellow metal case 
hallmarked 9ct gold and measuring 30mm with a faded white 
dial and second hand at 6 o'clock covered with acrylic glass on 
a blue strap. £500-700

440 A Longines 9k gentleman's automatic wristwatch 
Model: 5570.1 
Serial: 9124876 
Year: 1950s approx 
Case Material: 9k yellow gold 
Case diameter: 35mm 
Dial: oxidised silvered with subsidiary second-hand 
Numerals: Baton 
Movement: Automatic 
Calibre: 27m 
Functions: subsidiary second hand 
Strap: brown leather 
Buckle: clasp 
No box and papers 
Gross weight; 28g £300-500

441 A Must de Cartier Tank Vermeil ladies Quartz wristwatch 
Model: 366001 
Serial: 80842 
Case Material: gilt silver 
Case diameter: 21mm 
Dial: white enamel 
Numerals: Roman 
Movement: quartz 
Strap: Cartier brown lizard 
Buckle: Cartier clasp £200-300
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442 A Tudor Princess Oysterdate stainless steel automatic lady's 
wristwatch 
Model: 92400 
Serial: B725122 
Year: 2014 
Case Material: stainless steel 
Case diameter: 25mm 
Dial: white enamel 
Numerals: Baton 
Movement: Automatic 
Functions: date aperture 
Strap: stainless steel 
Buckle: deployment clasp with Tudor markings 
Complete with box and paperwork £300-500

443 A Raymond Weil Nabucco gentleman's chronograph 
wristwatch 
Model: 7820 
Serial: V046584 
Case Material: titanium and stainless steel 
Case diameter: 50mm 
Dial: grey patterned 
Numerals: baton 
Movement: Automatic 
Functions: chronograph function and date aperture 
Strap: black leather 
Buckle: deployment 
No box & papers £500-700

444 A Movado Esperanza stainless steel gentleman's quartz 
wristwatch 
Model: 041141010 
Serial: 10172092 
Case Material: stainless steel 
Case diameter: 38mm 
Dial: black enamel 
Movement: quartz 
Strap: stainless steel bracelet 
Buckle: clasp £100-200

445 An Art Deco cocktail watch set with old cut diamonds and 
rubies, featuring a manual wound movement in a yellow metal 
case that tests as 18ct gold measuring 16.5mm with a gold 
dial, the stylised and shaped case is set with square rubies 
with an articulated top loop set with old cut diamonds with an 
estimated weight of 0.80ct+ all on a blackened double chain 
bracelet. Total weight of items 33.0g £600-800
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446 A Universal Genève Ultra-thin hand-wound 18ct gold 
gentleman's dress watch. 
Model: 18204/1TF 
Serial: 13948 
Case Material: 18ct gold 
Case diameter: 27.5mm 
Dial: Gold 
Numerals: Baton 
Movement: Handwound 
Calibre: 820 Ultra-thin 
Strap: Integrated woven 18ct gold 
Buckle: Folding 
Box: Harrods box 
Papers: No £2,000-3,000

447 A SEIKO 'Blueberry' GMT SKX Re-Interpretation 42.5mm 
Mens Watch. 
Model: Seiko 5 Sports 
Serial: 724774 
Case Material: Steel 
Case diameter: 42.5mm 
Dial: Blue 
Numerals: Dots & Batons 
Movement: Automatic 
Functions: GMT, Date, Rotating bezel 
Strap: Steel 
Buckle: Folding clasp 
Box: No 
Papers: No £100-150

448 A Smiths De Luxe gold-plated gentleman's manual wind 
wristwatch 
Case Material: gold-plated metal 
Case diameter: 32mm 
Dial: black enamel 
Numerals: Baton 
Movement: manual wind 
Strap: n/a 
Buckle: n/a £80-120

449 An 18ct Movado Kingmatic watch with an 18ct gold strap, 
model number 533597, serial number R5053 featuring 
automatic mechanical movement in a yellow metal case 
stamped 18ct and measuring 34mm with an off-white dial on 
an articulated yellow metal third-party strap stamped '750'. 
Total weight of item: 69.4g £1,500-2,000
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450 An Ebel Beluga stainless steel steel and diamond lady's 
wristwatch 
Model: A024756 
Serial: 9901G3S 
Case material: stainless steel with diamond bezel 
Case diameter: 29mm 
Dial: sunburst mother of pearl 
Numerals: diamond inset 
Movement: quartz 
Strap: integrated stainless steel 
Buckle: double deployant 
Box, paperwork present £600-800

451 An Omega De Ville Co-Axial Chronometer 18k ladies 
wristwatch. 
Serial: 80990822 
Year: 2006 
Case Material: 18k yellow gold 
Case Diameter: 31mm 
Dial: Mother of pearl 
Numerals: Roman with inset diamonds 
Movement: Automatic 
Calibre: 2500 
Functions/ Features: date aperture 
Strap: 18k yellow gold 
Buckle: concealed deployment with Omega stamp. 
Weight: 152.9 grams 
Box and Papers: only service case present. £5,000-6,000

452 A Bulova Accutron 18ct gold gentleman's quartz wristwatch 
Model: M7 
Serial: 1-560409 
Case Material: 18k yellow gold 
Case diameter: 34mm 
Dial: gold brushed 
Numerals: baton 
Movement: quartz 
Functions: date aperture 
Strap: black leather 
Buckle: clasp 
No box & papers 
Gross weight: 39g £300-400

453 A TAG Heuer Link Chronograph Jason Bourne watch. 
Model: CT1111-0 
Serial: QM8868 
Year: 2005 Aprox 
Case Material: Steel 
Case diameter: 41mm 
Dial: Black 
Numerals: Arabic/baton 
Movement: Quartz 
Functions: Chronograph, date. 
Strap: Steel 
Buckle: Folding with safety catch 
Box: No 
Papers: no £200-400
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454 A U-boat Italo Fontana Vetro Zaffiro Classico wristwatch. 
Model: Classico 
Serial: 5564 
Case Material: 316-L Steel 
Case diameter: 45mm 
Dial: Black 
Numerals: Arabic 
Movement: Automatic 
Calibre: ETA 2824-2 
Functions: Date 
Strap: Brown Leather 
Buckle: Double Folding 
Box: No 
Papers: No £400-600

455 An Ebel Beluga stainless steel and diamond set ladies 
wristwatch 
Model: 9157428-20 
Serial: 42528660 
Case Material: stainless steel 
Case diameter: 27mm 
Dial: mother of pearl 
Numerals: Roman and diamond inset 
Movement: quartz 
Strap: stainless steel 
Buckle: deployment 
Box and papers present £600-800

456 A vintage 1930s Roman, featuring a hand-wound mechanical 
movement, in a yellow metal fronted case, thought to be 9ct 
gold with a steel back, width of case 19.5mm with an off-white 
dial and seconds subdial, all on a generic black leather strap. 
£150-250

457 A Bulova lady's mechanical dress watch, featuring a Swiss-
made hand-wound movement in a 20-micron gilt case 
measuring 17.5mm with an integrated woven strap and folding 
clasp. £80-120
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458 An Omega Deville gentleman's wristwatch 
Model: 196 2532 
Serial: 55982155 
Year: 1995 
Case Material: Steel and plated 
Case diameter: 33mm 
Dial: Gold colour 
Numerals: Roman & baton 
Movement: Quartz 
Calibre: 1532 
Functions: Date aperture 
Strap: Brown Leather 
Buckle: Plated 
Box: No 
Papers: No £200-400

459 A Marvin 9k gold lady's Quartz wristwatch 
Model: 1590006 
Year: 1990s approx 
Case Material: 9k gold 
Case diameter: 16mm 
Dial: Bi-metal 
Numerals: Baton 
Movement: quartz 
Strap: yellow metal 
Buckle: yellow metal clasp 
Gross Weight: 23g £200-300

460 A Rolex Date 26mm reference: 6917 lady's watch 
Model: 6917 
Serial: 5759629 
Year: 1979 
Case Material: Steel/Gold 
Case diameter: 26mm 
Dial: Gold 
Numerals: Baton 
Movement: Automatic 
Calibre: 2030 
Functions: Date 
Strap: Jubilee Bi-metal (Stretched) 
Buckle: Folding 
Box: No 
Papers: No £1,000-1,500

461 A Chopard St.Moritz Skeleton automatic lady's wristwatch 
Model: 26/9025/6 
Serial: 30220 
Year: 1990 aprox 
Case Material: stainless steel 
Case diameter: 32mm 
Dial: skeletonised front and back displaying movement, 
stamped Chopard Geneve and with subsidiary second markers 
to crystal 
Movement: Manual 
Strap: integrated stainless steel 
Buckle: Chopard stamped clasp 
No box & papers £2,500-3,500
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462 A very rare Tag Heuer 6000 Chronometer McLaren F1 V12 
employee-owned watch. 
Model: WH5214 
Serial: No. 30755 
Year: 1993 
Case Material: Steel 
Case diameter: 35mm 
Dial: Grey 
Numerals: Markers 
Movement: Automatic ETA Chronometer 
Functions: Date 
Strap: Black leather 
Buckle: Folding clasp 
Box: Yes 
Papers: Not complete
Gifted to the vendor by Ron Dennis (CEO) of the McLaren 
Formula One Team. 
Picture provided of the vendor with Ron Dennis and Ayrton 
Senna. 
Only 64 watches were produced for the owners of the McLaren 
F1 produced in the early 90's and a handful of watches were 
left over for employees and clients, this being one. £2,000-
3,000

463 An incredibly rare Rolex Precision Pre-Explorer ref. 6150 
watch, using a Swiss-made automatic movement in a steel 
case measuring 36mm with a black dial and Radium hour 
markers with a bubble case back and screw-down crown. 
Model: 6150 
Serial: 944806 
Year: 1953 
Case Material: Steel 
Case diameter: 36mm 
Dial: Black 
Numerals: Radium Arabic 
Movement: Automatic 
Strap: Leather 
Buckle: Rolex Pin buckle 
Box: No 
Papers: No £10,000-20,000

464 A Tag Heuer Monaco gentleman's automatic chronograph 
wristwatch 
Model: CW2111-0 
Serial: QK9588 
Case Material: Stainless steel 
Case diameter: 38mm 
Dial: black with white indexes, chronograph sundials and date 
aperture 
Numerals: Baton 
Movement: Automatic 
Calibre: 17 
Functions: chronograph function, date 
Strap: black crocodile leather 
Buckle: Tag Heuer deployment £1,000-1,500
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465 A Rolex Airking watch on an Oyster bracelet. 
Model: Air King 14000 
Serial: E949809 
Year: 1990 
Case Material: Stainless Steel 
Case diameter: 34mm 
Dial: Black 
Numerals: Baton 
Movement: Automatic 
Calibre: 3000 
Strap: Rolex 78350 Oyster Bracelet 
Buckle: Deployant Oysterclasp 
Box: Yes 
Papers: No £2,500-3,500

466 A Jaeger-le-Coultre Reverso stainless steel lady's manual 
wind wristwatch 
Model: 250.8.86 
Serial: 1914933 
Year: 1999 approx 
Case Material: stainless steel 
Case diameter: 23mm 
Dial: silvered with blued hands 
Numerals: Arabic 
Movement: manual 
Calibre: 846/1 
Strap: Stainless steel beads of rice 
Buckle: double deployant 
No box and papers £1,500-2,000

467 A Cartier Ronde Solo de Cartier quartz wristwatch 
Model: 2934 
Serial: 687039RX 
Year: 2012 approx 
Case Material: stainless steel 
Case diameter: 36mm 
Dial: white enamel 
Numerals: Roman with Arabic subdial 
Movement: Quartz 
Functions: date aperture 
Strap: Cartier crocodile skin 
Buckle: Cartier deployment clasp £700-900

468 A 9ct gold lady's wristwatch on a 9ct metal core bracelet with 
hand-wound Swiss movement in a 9ct gold case measuring 
26mm with a gold circle dial, all on an elasticated metalcore 
bracelet. (20.1g total weight) £80-120
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469 A lady's bi-colour Cartier Santos Galbée wristwatch 

Model: 1567 
Serial: 768278CD 
Year: 1976 
Case Material: Stainless Steel 
Case diameter: 24mm 
Dial: White colour 
Numerals: Roman 
Movement: Quartz 
Strap: Stainless SteelSave 
Buckle: 'Cartier' stamped Double Deployant 
Box: No 
Papers: No £700-900

470 A Baume & Mercier Classima gentleman's quartz wristwatch 
Model: 65909 
Serial: 6178692 
Case Material: stainless steel 
Case diameter: 42mm 
Dial: white enamel 
Numerals: baton with Roman 
Movement: Quartz 
Functions: date aperture 
Strap: black crocodile leather 
Buckle: stainless steel £200-300

471 A Baume & Mercier 18k gold gentleman's automatic 
wristwatch 
Model: MV045180 
Serial: 2810523 
Case Material: 18k yellow gold 
Case diameter: 35mm 
Dial: white sunburst enamel 
Numerals: baton 
Movement: Automatic 
Strap: black crocodile 
Buckle: Baumé & Mercier stamped 18k 
Box & papers present £400-600

472 A Rado 38mm Centrix diamond set wristwatch 

Model: 115.0554.3 
Serial: 15637912 
Case Material: Stainless steel & PVD 
Case diameter: 38mm 
Dial: Black 
Numerals: 4 diamond set batons 
Movement: Quartz 
Functions: Date 
Strap: Stainless steel & PVD 
Buckle: Push button deployment clasp 
Box: No 
Papers: No £80-100
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473 An Omega Automatic Chronometer watch, featuring a Swiss-
made automatic movement in a steel case measuring 35mm 
with a black dial and date aperture at 3 o'clock covered with 
sapphire crystal glass all on a black leather strap with pin 
buckle. 
Serial: 49627390 £300-500

474 A Rolex Oyster Perpetual Day-Date Superlative Chronometer 
in 18ct gold watch, reference: 1803. 
Model: 1803 
Serial: 927432 
Year: 1963 
Case Material: 18ct gold 
Case diameter: 36mm 
Dial: Silver/Grey 
Numerals: Baton 
Movement: Automatic 
Calibre: 1555 
Functions: Day, Date 
Strap: Black leather generic 
Buckle: Non-original pin/buckle 
Box: No 
Papers: No 
Serviced two years ago with new acrylic glass fitted. £4,000-
6,000

475 An Omega Seamaster automatic gentleman's wristwatch 
Model: 2577-17 
Serial: 13155314 
Year: 1950s 
Case Material: gold plated with stainless steel case back 
Case diameter: 34mm 
Dial: gold with enamel decorative banding 
Numerals: baton 
Movement: automatic hammer 
Calibre: 351 
Strap: black lizard grain 
Buckle: Omega clasp £500-700

476 A Cartier Must de Cartier Tank Vermeil ladies Quartz 
wristwatch 
Model: 3 072300 
Case Material: gilt silver 
Case diameter: 21mm 
Dial: cream 
Numerals: n/a 
Movement: quartz 
Strap: Cartier brown crocodile 
Buckle: Cartier clasp 
No box and papers £200-300
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477 A Cartier Tank Vermeil lady's quartz wristwatch 
Model: 557051 
Serial: 02275 
Case Material: gilt silver 
Case diameter: 21mm 
Dial: black enamel 
Numerals: baton and Roman 
Movement: quartz 
Strap: Cartier black leather 
Buckle: Cartier deployment £300-500

478 A Cartier Tank Solo ladies Quartz wristwatch 
Model: 2716 
Serial: 849078MX 
Case: stainless steel 
Case diameter: 24mm 
Dial: white enamel 
Numerals: Roman 
Movement: quartz 
Strap: Cartier black crocodile 
Buckle: Cartier deployant £300-500

479 A vintage 1930's Rotary, featuring a hand-wound mechanical 
movement, in a yellow metal case, stamped '375', width of 
case 25.5mm with an off-white dial and seconds subdial, all on 
a generic brown leather strap. £300-500

480 A Longines gold-plated gentleman's wristwatch 
Model: 954 
Serial: 6368-1 
Case Material: plated metal 
Case diameter: 33mm 
Dial: brushed gold 
Numerals: baton 
Movement: quartz 
Functions: date aperture 
Strap: stainless steel beads of rice 
Buckle: clasp 
Box and papers present £200-300
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481 A Seiko 7016-5001 vintage automatic chronograph wristwatch 
Model: 7016-5001 
Serial: 420718 
Year: 1983 aprox. 
Case Material: stainless steel 
Case diameter: 36mm 
Dial: navy blue having chronograph subdial and day/ date 
apertures 
Numerals: Baton 
Movement: Automatic 
Calibre: 7016 
Functions: day and date apertures, chronograph function. 
Strap: stainless steel 
Buckle: deployment £400-600

482 An Omega 9k gold lady's Quartz wristwatch 
Model: 8715 
Serial: 591.0023 
Case Material: 9k gold 
Case diameter: 21mm 
Dial: gold 
Numerals: batton 
Movement: quartz 
Strap: woven 9k gold 
Buckle: Omega 9k gold clasp 
Gross weight: 26.7g 
Paperwork present £300-500

483 An Omega Seamaster De Ville watch, featuring a Swiss-made 
automatic movement in a streel gilt case measuring 34mm with 
an off-white dial and date aperture at 3 oclock covered with 
acrylic glass all on a black leather strap. £200-300

484 A Breguet Classique Ref: 5140, featuring a Swiss-made 
automatic movement in an 18ct white gold case measuring 
40.5mm with a white enamel Grand Feu dial covered with 
sapphire crystal on a dark blue leather strap with original pin 
buckle. 
Model: 5140BB/12/9W6 
Serial: 3843 S 
No papers 
Travel case only £5,000-6,000
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485 A Tag Heuer Professional 2000 series quartz gentleman's 
wristwatch 
Model: WK111-1 
Serial: XS5728 
Year: 1990s approx 
Case Material: stainless steel 
Case diameter: 38mm 
Dial: black enamel 
Numerals: baton 
Movement: quartz 
Functions: date aperture 
Strap: Tag Heuer stainless steel 
Buckle: Tag Heuer deployment clasp 
No box & papers £200-300

486 A Panerai Luminor Marina 8-Day gentleman's watch. 
Model: PAM00510 
Serial: OP6937BB1648246 
Year: 2013 
Case Material: Steel 
Case diameter: 44mm 
Dial: Black 
Numerals: Arabic 
Movement: Manual 
Calibre: P.5000 
Functions: Exhibition caser back 
Strap: Green leather 
Buckle: Original Pin buckle 
Box: No 
Papers: No £1,500-2,000

487 A fine Montres Niton Genève open-face Jump hour pocket 
watch, featuring a stunning Swiss-made thin keyless wound 
movement in an 18ct white gold case measuring 44mm with a 
cream guilloche dial with hour aperture and two minutes and 
seconds subdials. 
Model: 5355 
Case No: 1017 
Circa 1930's
Niton supplied movements to the likes Of Patek Philippe, Van 
Cleef & Arpels, A. Lange & Sohne, Breguet, Cartier and 
Vacheron Constantin to name a few through the 20's and 30's. 
Only 24 Jump hour movements are known £1,000-1,500

488 A full Hunter Kay & Co LTD Worcester pocket watch and a 
stamped 14k open-face pocket watch. The full hunter pocket 
watch features a key wound movement in a base metal case 
measuring 51mm with an enamel dial in a fitted case. The 
yellow metal open-face fob watch features a key wound 
movement in a yellow metal case stamped 14k and measures 
35.5mm. Total weight of the fob watch: 36.2g £150-250
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489 A Jaeger LeCoultre WW2 issue Graphic survey (GS/TP ↑ S) 
military open-face pocket watch (Radium dial), featuring a 
Swiss-made keyless wound movement in a steel case 
measuring 52mm with an off-white faded dial and seconds 
subdial covered with acrylic glass. 
Engraved case back - GS/TP ↑ S 002990 
Inside case no: 148410 £300-500

490 A Waltham U.S.A open-face pocket watch with a keyless 
wound movement in a hallmarked 9ct gold case measuring 
48mm with a white enamel dial and seconds subdial. 
Monogrammed reverse, steel inner case. Total weight of item: 
88.6g 
Year: 1926 £200-300

491 A lady's 18k gold open-faced pocket watch 
Model: 198865 
Case diameter: 35mm 
In Marsh and Co Goldsmiths box and having engraved 
cartouche to reverse 
Gross weight: 41.9g £200-300

492 A Gabriel London open-face pocket watch in 18ct gold, 
featuring a keyless wound signed movement in a hallmarked 
18ct yellow gold case measuring 49mm with a white enamel 
dial and seconds sub-dial. Total weight of item 102.7g £400-
600

493 Three full hunter pocket watches a Horne & Thornwaite 
barometer and a Rapport half hunter modern pocket watch. 
£200-300
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494 An 18ct gold open-face pocket watch, featuring a jewelled key-
wound movement in an 18ct yellow gold case by John Bacon 
measuring 53mm with a gold ornate dial and seconds sub-dial. 
Total weight of item: 121.8g £400-600

495 An 18ct gold half hunter fob watch on a 9ct gold bow brooch, 
featuring a keyless wound movement in a yellow metal half 
hunter case stamped 18kt with a white enamel dial and a 
yellow metal brooch attachment stamped 9c. Total weight of 
item: 39.8g £400-600

496 A lady's keyless pocket watch with Swiss hallmarks for 14ct 
gold, with a 28mm wide case, marked 'cylindre remontoir 10 
rubis' to the inner lid. Total weight 19.3g. £100-200

497 A 9ct gold open-face pocket watch paired with an 18ct gold 
half-hunter fob watch. The open-face pocket watch features a 
keyless wound movement in a 9ct gold case measuring 50mm 
with a white enamel dial and seconds subdial. The half hunter 
fob watch features a keyless wound movement signed E J 
Gaillichan Royal Square Jersey in an 18ct gold case 
measuring 37mm with a gold dial. 
Total weight of both items: 149.4g £300-500

498 A Dunhill stainless steel quartz travel clock 
Model: 06.03581 
Case Material: stainless steel 
Case diameter: 50mm 
Dial: white enamel 
Numerals: Arabic 
Movement: quartz 
Complete with box and warranty card from 2004. £200-400
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499 A set of six late 19th/early 20th century Christofle tablespoons. 
Arched terminals with scrolling accents monograms engraved 
to the reverse of terminals. £100-200

500 An Indian silver-plated three-piece tea service comprising a 
teapot a hinged cover with an elephant finial, spout and handle 
with a two-handled sugar bowl and milk jug in the form of an 
elephant head and trunk, (3). £150-200

501 A quantity of silver plate comprising a two-handled tray, a four-
piece tea and coffee service, a water jug, a cheese dish and 
cover, two coasters, a flared spill vase, a teapot and a caster. 
£50-80

502 A pair of Regency silver chambersticks the round drip pans 
engraved with an eagle crest by Henry Nutting or Hannah 
Northcote, London 1805, 16ozt. £500-700

503 A Victorian silver tankard, by Josiah Williams & Co. of tapering 
cylindrical form with three ribbed horizontal bands, beaded foot 
rim and inscription, Exeter 1880 and one other smaller tankard, 
Birmingham 1908, 14.1ozt. (2) £150-200
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504 A matched set of three George III silver serving spoons, Old 
English pattern engraved with the Conyers family crest, 
London 1780, 1789, 1790, mixed makers, 7ozt. £150-200

505 A collection of Hester Bateman silver, comprising a set of three 
bright-cut dessert spoons, a bright-cut serving spoon, a pair of 
silver teaspoons, a gilt silver salt spoon, a serving spoon with 
R monogram, two similar spoons one engraved with initials SB 
the other WB, a pair of bright cut sugar nips, a small plain 
silver teaspoon, 10.9ozt (12) £200-400

506 A matched pair of George III silver candlesticks one with 
makers mark for Ebenezer Coker 1763, the other 1764, both 
engraved with the Conyers family crest, 35ozt. £600-800

507 Judaica;- A Polish white metal Spice Tower by M. Blizinski, 
makers mark, stamped 925, 36.5cm high, 40ozt. £250-350

508 A quantity of miscellaneous silver items including a Tiffany & 
Co. silver comb, signed 'Tiffany & Co., Sterling 925, made in 
Italy,' a Cartier lighter, signed Cartier to ring and base, a cased 
Mappin & Webb baby spoon and pusher, Sheffield 1935, a 
cased pair of Elkington & co. spoons, Birmingham 1919, a 
silver cigarette case, a further engraved cigarette case, a 
cased set of electroplated coffee spoons, a matching silver salt 
and peperette, Sheffield 1902, a further silver baby spoon and 
pusher, a dyed jade bangle, an articulated skeletal claw ring 
marked '925' and 'WIG', and further objects in silver and items 
of jewellery. Total weight of hallmarked silver 13 ozt. £200-300
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509 A pair of silver entree dishes, covers and bayonet fit removable 
handles of cantered rectangular form by Thomas Bradbury & 
Sons, London, 1903, 90.7ozt £800-1,200

510 A Charles II silver two-handled porringer, the body decorated 
with four panels of flowerheads, twin cast S scroll handles and 
foliate motif decoration to the base, 6.5cm high, London 1662, 
makers mark ET over a crescent, 3.6ozt £800-1,200

511 A silver rose bowl of circular form with lappet rim and raised 
foot, by Parkin Silversmiths, 15cm diameter, Sheffield 1987, 
14ozt. £150-200

512 A Regency silver tureen and cover with cast Griffen bayonet 
handle, with gadrooned borders and twin-scroll and leaf cast 
handles, the cover engraved with a coat of arms to either side, 
London 1811 & 1813, 61.5ozt. £800-1,200

513 An extensive French canteen of double-struck fiddle, thread 
and shell flatware; comprising fourteen table spoons, twelve 
dessert spoons, eighteen table forks, and twelve dessert 
spoons. 120ozt. £1,500-2,000
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514 A set of four George III silver salts, with gilt interior, two-
handled and of round form with a tapering fluted body and 
footed base, by Peter Podio, London, 1796, 14.8ozt £200-300

515 A matched pair of George III silver salts with gadrooned rim 
and gilt interior, on three shell-capped legs with shell feet, 
together with a large silver sugar caster with flame finial 
decorated with a band of scrolling flowering foliage, 24cm high 
and a smaller caster, Birmingham 1897, 15.4ozt. £250-350

516 A Victorian silver handled set of Kings pattern knives 
comprising eight table knives and six dessert knives each 
engraved with a squirrel crest, London 1843, (14) £200-300

517 A matched collection of silver Hanoverian Rattail pattern 
flatware comprising, a sauce ladle, two teaspoons, a grapefruit 
spoon, two soup spoons, two serving spoons, a dessert spoon, 
a pair of salad servers, two table knives with silver handles, a 
butter knife, a side knife, a cake slice and a cheese knife, 
29.6ozt weighable silver together with an associated silver 
plated table fork and a small sauce ladle. £300-500

518 An Edward VII silver teapot, with ebonised handle and knop, 
Birmingham 1936, an Edwardian silver teapot, Sheffield 1903, 
together with a silver two-handled sugar bowl and a William IV 
silver mug of lobed form and presentation inscription, 31.5ozt. 
£300-500
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519 A mixed collection of silver and plate comprising a silver two-
handled cup, a George III silver milk jug with a wooden 
weighted base and gilt interior, a 20th century silver sauce 
boat, a round silver bowl on three legs, a silver plated marrow 
scoop, two silver pickle forks, a silver plated pickle fork, a pair 
of silver plated sugar tongs, four silver teaspoons, a silver 
butter knife and a set of six white metal leaf shaped coffee 
spoons, 24.9ozt hallmarked weighable silver. £300-400

520 A white metal Kashmir garniture serving bowl set, in the form 
of water lilies all over profusely decorated, tests as low grade, 
14.5ozt £200-400

521 A Danish Christian F. Heise canteen comprising six dessert 
spoons, six table forks, three serving spoons, six coffee 
spoons, six pastry forks, a large serving spoon, a pickle fork, 
three preserve spoons, a salt spoon, a sauce ladle, a serving 
slice, three butter knives and a cheese knife, 44.9ozt 
weighable, together with a set of six Georg Jensen table 
knives and a Georg Jensen carving knife and fork. £600-800

522 A collection of silver comprising a pair of vases, three bon bon 
dishes, a sugar bowl, a four-piece cruet, a pair of shell-shaped 
salts, two pairs of pepperettes, two sugar tongs, a caddy 
spoon, four salt spoons, four apostle spoons, four teaspoons, 
26.8ozt together with a cigarette box, a pair of vases with 
weighted bases, another similar, a capstan inkwell, a punch 
ladle and a sauce ladle. £250-350

523 A mixed collection of white metal and silver comprising, a cut 
glass dressing table jar with silver cover, another with silver 
and enamel cover, a set of six white metal filagree napkin 
rings, stamped 925, a silver photograph frame, a silver salver 
engraved with a presentation inscription, a pair of silver salts, a 
silver mustard pot with blue glass liner, a silver pepperette, a 
set of six teaspoons, two napkin rings, four other silver spoons 
and a pair of sugar tongs, 27.9ozt weighable hallmarked silver. 
£200-400
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524 A pair of George III style candlesticks, Sheffield 1926, with 
banded sconces, knopped stem on square stepped foot with 
shell motifs on each corner, weighed, 23.0 cm high. (2) £100-
150

525 Two silver christening mugs, a silver pepperette, a pierced 
silver mustard pot with blue glass liner, a silver salt in art 
nouveau style and a Victorian silver marriage spoon, London 
1897, 19.8ozt. £200-300

526 A mixed collection of silver and white metal comprising silver 
nurse buckle, two silver apostle spoons, a mixed collection of 
seven silver dessert spoons, two silver mote style spoons, a 
silver child's spoon, a silver and enamel Saccharine pendant 
holder, a Victorian silver chamberstick with a weighted base, a 
silver cauldron salt, a Victorian silver pickle fork, two silver 
medals, a silver miniature pounce pot, a miniature silver 
elephant pin cushion, a silver bread knife and two silver cake 
knives,16.4ozt weighable silver together with a quantity of 
white metal comprising an enamelled ashtray, a vesta case 
decorated with golfing figures, four Chines coffee spoons and 
a teaspoon, an apostle spoon, an enamelled spoon a fork and 
a steel buckle. £200-300

527 A pair of silver candlesticks with detachable octagonal sconces 
and weighted octagonal bases, 18cm high, Sheffield 1918. 
£150-200

528 A mixed collection of silver and plate comprising a Garrard 
silver mounted decanter, a pair of silver dwarf candlesticks, a 
pair of pierced silver salts with blue glass liners, a pair of La 
Pierre "Sterling" weighted urn-shaped salts, a pair of white 
metal bon bon dishes with clear glass liners, stamped 800, a 
pair of silver ashtrays, another silver ashtray, a set of four 
"Sterling" weighted pepper casters, a silver pierced cup mount 
lacking liner, a pair of Scottish sauce ladles, a silver handled 
cake slice, boxed, a silver plated pair of serving tongs and an 
unmarked pair of serving longs. £250-350
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529 A James I silver beaker of plain tapering cylindrical form and 
single band to foot, 7cm high, London either 1604 or 1624, 
makers mark I W, 2ozt. £300-500

530 A pair of heavy silver sweet meat dishes by Walker & Hall, of 
round form with pierced borders on three paw feet, 15cm 
diameter, Sheffield 1902, 14.3ozt. £200-300

531 A large antique Turkish silver-backed bridal wedding mirror, 
relief embossed lattice and floral decoration stamped 800, 30 
cm x 40 cm, together with another smaller example, 13 cm x 
16 cm.
(Qty: 2) £200-300

532 A George III silver chalice with a gilt interior featuring a flared 
body with a cast band of scrolling foliage, flowers and shells 
above a repoussé and chase band of repeating acanthus 
leaves on a shallow domed foot by Solomon Houghman, 
London, 1817, 14.5ozt £250-350

533 A large silver fruit bowl by Edward Barnard & Sons Ltd, of 
lobed round form with leaf and C scroll rim on a domed foot, 
27.5cm diameter, 16.1ozt £200-300
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534 A group of silver items including an engraved presentation 
bowl by Davies & Powers, 1932; an Edwardian pierced bonbon 
dish, an Edwardian half-fluted dish and matching jug with 
engraving, an Edwardian silver cup with reeded band, a 1930s 
bonbon dish with a plain tapered base, a napkin holder with 
engraved initials and a small plain teaspoon, 22.2ozt £250-300

535 A set of six German white metal fiddle pattern serving spoons, 
together with three German white metal fiddle pattern serving 
spoons stamped 800, T.Rudolf, two pairs of silver serving 
spoons, one later embossed with grapes, a pair of dessert 
spoons marked "International Sterling" and a silver plated jamp 
spoon, 12ozt hallmarked silver. £300-400

536 An Irish George III silver six-prong serving fork, Old English rat 
tail pattern, George Nangle, Dublin 1809, handle engraved 
with initials, 31.0 cm long, 3.36 ozt. £100-200

537 A white metal round tray stamped '800' by 'Miracoli & C, 
Milano' measuring 40cm diameter, 43.1ozt £400-600

538 Howard Fenn - a pair of Modernist silver napkin rings with 
repoussé initials of 'M' and 'W', London 1999, sponsor's mark 
'HF'. Gross weight 1.685 ozt. £100-200
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539 A Victorian small silver hipflask, by Wright & Davies (William 
Thomas Wright & Frederick Davies), of oval form with a hinged 
bayonet cover, London 1877, 2.6ozt. £100-150

540 A collection of silver items including an Edwardian sugar 
basket of ovoid form with pierced gadrooned sides, floral and 
ribbon detailing, with a swing handle and blue glass liner, a 
George II oval snuff box with a hinged cover engraved with a 
coat of arms by Thomas Rush, London, 1759 and a late 
Victorian trinket box of rectangular form with a hinged cover 
and floral, foliage and scrolling repoussé decoration by William 
Neale, Chester, 1895, 13.2 ozt (3) £200-300

541 A pair of silver George I style tapersticks by James Parkes, 
London 1900, 11cm high, the flared base weighted. £200-300

542 A collection of white metal items stamped 'sterling' including a 
set of seven Francis I dishes with scrolling, foliage and grape 
detailing by Reed & Barton, patent number X569, serving 
tongs with floral and foliage detailing marked 'sterling', a 
matching cake knife with a blade marked 'stainless' and handle 
marked 'silver' and a plain bleeding bowl with a pierced handle 
marked 'sterling', 30.9ozt £250-350

543 Three George III Old English pattern bright cut tablespoons; 
Crest and motto engraved to the terminal. London 1782 by 
William Sumner I. 6 ozt together with a group of George III 
silver sugar bright cut sugar tongs, together with a silver meat 
skewer with engraved crest below ring terminal. London 1791 
by William Sumner. 27.9 cm length. 4ozt £100-200
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544 A white metal lobed chalice, of flared form on a spreading 
domed base decorated with stylised leaves, 14cm high, 
marked 800, 9.8ozt. £200-300

545 A pair of nineteenth-century Austrian-Hungarian silver 
ceremonial Shabbat candlesticks, with an octagonal inverted 
tapering column on a circular base, 33 cm high, 24.5 ozt (2) 
£200-300

546 A George III silver teapot of cylindrical form with a flat cover 
with turned finial and wooden handle, London 1782 together 
with a Continental silver rectangular box, the hinged cover with 
a scene of figures drinking outside, with import marks and a 
cylindrical box the pull off cover with a golfing scene, 21.8ozt. 
(3) £300-500

547 A late Victorian silver three-piece tea service, the teapot with 
wooden knop and handle, half-reeded decoration with 
gadrooned and shell rims, Chester 1895, 23.7ozt gross. £200-
300

548 A silver desk stand with central pierced inkwell, pen stand and 
pierced gallery on four-winged lion paw feet, Chester 1907, a 
silver mounted notepad holder with engine turned decoration, 
London 1958 and a silver bell, Birmingham 1970, 14.9ozt 
weighable silver. (3) £150-250
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549 A collection of silver items including a late Victorian tea caddy 
with a repoussé band of bacchanalian putti at the base of the 
body, a four-part toast rack by Martin Hall & Co Ltd, 1912, a 
tea strainer with a gadrooned edge and wooden handle, 1956; 
a pair of pierced millennium commemorative napkin holders 
with engraving and a bachelor's teapot with a tapered body 
and an angular bakelite handle by Harrods Ltd, 1934, gross 
weight: 19.4 ozt gross. £200-300

550 A quantity of flatware comprising a pair of silver gilt apostle 
spoons, a silver serving spoon, five silver coffee spoons, a set 
of six silver coffee spoons, a set of seven silver apostle 
spoons, silver sugar tongs, a silver child's spoon, a child's 
silver fork, a Victorian set of six silver apostle spoons and 
matching sugar tongs, a Mappin & Webb set of twelve silver 
dessert knives and forks with mother of pearl handles in fitted 
case, together with two silver sugar bowls, a silver and enamel 
Diamond Jubilee badge, a silver Coronation spoon and a 
quantity of silver plated cased flatware and other items, 25ozt 
weighable silver £300-400

551 A Victorian silver inkwell on stand; the hexagonal stand with 
raised bar-pierced and swag chased sides; on three ball and 
claw feet; the stepped octagonal glass inkwell with silver collar 
and flat hinged lid; the lid with a bust portrait of a classical 
gentleman. London 1883 by George Fox. 18cm diam.; together 
with a single cauldron salt with gadrooned border and gilt 
interior. London 1979. Gross weight weighable. 11.18 ozt. £80-
120

552 A silver presentation cup by Weir and Sons with twin handles, 
of flared form with a beaded border on similarly decorated 
stepped foot, later inscription dated 1962, Birmingham 1911, 
16.2cm high, 19ozt. £200-300

553 A pair of Mappin and Webb silver candlesticks, with 
detachable sconces on square weighted bases with canted 
corners, 23.2cm high, Sheffield, date mark worn. £300-400
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554 A set of four George III silver salts by Robert Hennell I of oval 
form with pierced gadrooned sides and foliage detailing around 
the body leading to tapered oval pierced bases with gadrooned 
edges, with four blue glass liners, London, 1774, approximate 
weight: 16.7 ozt £300-500

555 A silver bowl by Cooper Brothers & Sons, with twin handles, of 
ovid form with cast rim on four scroll feet, pattern number 
s1821, Sheffield 1918, 24.9ozt. £200-300

556 A collection of silver items comprising a pair of salts with gilt 
interiors, of flattened round form on three hoof-style feet,1764, 
and three mustards with blue glass liners including a Victorian 
mustard with foliate decoration, a hinged cover and shell-
shaped thumb lift, a George III mustard with a pierced body 
featuring foliage decoration, a hinged lid and shell-shaped 
thumb lift and a George III mustard of oval form featuring a 
pierced decorative band, a laurel wreath engraving, a hinged 
lid and thumb lift, 16.3 ozt (5) £400-600

557 A large George III silver ladle, Robert Gray & Son, Edinburgh 
1812, handle with fiddle and shell pattern, engraved with an 
elaborated initial 'H', 34.0 cm long, 6.59 ozt. £100-200

558 A silver 1950s dressing table set with additional perfume 
bottles and pill boxes comprising a hand mirror with engine-
turned patterns, two matching hairbrushes, three clothes 
brushes, two tortoiseshell combs and an empty silver comb 
case. Accompanied by six glass perfume bottles, including one 
Victorian silver-topped bottle, two 1920s silver-topped bottles 
and three 1930s rectangular form bottles with silver and 
tortoiseshell tops and seven decorative enamel pill boxes. 
£200-300
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559 A Victorian silver coffee pot, by Martin Hall & Co. the flared 
neck with a hinged domed cover and urn finial, with ovid body 
and flared foot, overall fluted with a cartouche to either side of 
the body, the double scroll handle with ivory insulators, 
Sheffield 1862, 23.9 ozt. 
Ivory certification reference X1CT6ZJJ £200-300

560 An early 20th century white metal lawn tennis trophy the 
inscribed bowl held aloft by three tennis rackets with three 
tennis balls to the domed base, stamped 800 together with 
another silver plated trophy with over on stand (2) £300-500

561 A George II silver lobed dish by Edward Feline, engraved with 
a coat of arms raised on a shallow foot, London 1745, 15cm 
diameter together with A George II silver sparrow beak jug, 
London 1734, 8.2ozt. (2) £300-500

562 A collection of assorted silver items comprising a silver 
bachelor's teapot with fruitwood knop and handle, a silver 
baluster caster, three silver asparagus tongs, a silver sauce 
ladle, a silver cigarette box with engine turned decoration, 
silver sugar longs, a silver match case, a silver pin tray by 
William Comyns, a boxed silver set of two pepperettes with a 
tray, a silver mustard spoon, a set of six coffee spoons 28.6ozt 
together with a miniature silver spill vase with weighted base, 
two 19th century glass scent bottles, a cut glass caster with 
silver cover, a pair of coasters with white metal mounts and a 
salt spoon stamped 925. £200-300

563 A Goldsmiths and Silversmiths Co. silver gilt cruet comprising 
a pair of oval salts and a pair of mustard pots and hinged 
covers with mask tumb pieces blue glass liners and mustard 
spoons, decorated with rams head masks and classical 
roundels linked by bell husk swags, London 1924, 23.2ozt. 
£500-700
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564 A silver 1940s four-piece tea and coffee set comprising a 
teapot of rounded form with a fluted spout and a coffee pot of 
ovoid form with an angular spout, both featuring a strapwork 
detail band, a hinged lid and a faux bois handle and knop; 
accompanied by a matching silver milk jug and sugar bowl, 
both featuring strapwork detail bands and silver handles, by 
Barker Brothers Silver Ltd, Birmingham, 1940. Gross weight: 
54.5 ozt £500-700

565 Collection of silver flatware, comprising a set of six coffee 
spoons, boxed, a pair of Apostle spoons, boxed, a set of six 
white metal spoons and forks, boxed, a pair of silver napkin 
rings, boxed, a silver napkin ring, a white metal napkin ring and 
a mixed collection of spoons, 18.83 ozt hallmarked silver. £200
-300

566 A William IV silver set of twelve table forks and eleven dessert 
forks, each engraved with a rampant lion crest, London 1831, 
together with a set of three silver shell and thread pattern table 
forks and a pair of silver teaspoons, 66ozt £500-700

567 A small collection of items including a silver Victorian salver 
with engraved floral and foliage detailing and gadrooned rim by 
Thomas Bradbury & Sons, London, 1871; a silver Victorian 
cream jug of flattened round form with repoussé detailing by 
William Wrangham Williams, a 1920s silver rectangular 
cigarette box with a wooden lining, engraved with a 
presentation from the Rotary Club of Maidstone, a silver 
George V sugar sifter with a pierced cover and a silver plated 
wine funnel. Gross weight: 53.5 ozt £500-700

568 A William Comyns silver tea caddy and cover decorated with 
masks, scrolls and fish, together with a silver mounted Arts 
and Crafts photograph frame lacking glass, overall 29.5cm x 
24cm, another silver mounted photograph frame with arched 
crest, overall 28.5cm x 20.5cm, also lacking glass, a silver 
reeded sugar bowl, a silver cigarette case, a silver three piece 
cruet with mustard spoon, boxed and two silver napkin rings in 
an associated box, 15.2ozt weightable silver. £300-500
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569 A mixed collection of items including a silver milk jug with a 
spirally fluted bulbous body, a silver milk jug with a bulbous 
body on three foliage and paw feet, one silver pepperette, one 
white metal pepperette with an engraved presentation, one 
silver tea strainer, a set of twelve silver coffee spoons featuring 
shell-like decoration, one silver tea spoon, one silver mustard 
spoon, one white metal preserve spoon stamped '800', one 
serving spoon stamped 'AG', six silver napkin holders, one 
white metal napkin holder, one small engraved plaque 
stamped '830' and one silver-plated tea caddy, 19.2 ozt (19) 
£200-300

570 A mixed collection comprising two 19th century gilt lorgnettes, 
a similar magnifying glass, a pair of silver plated letter openers 
with game bird thumb rests, two silver plated swords, a skewer 
with double serpent handle, a magnifying glass with silver 
handle, a double hand mirror, a silver nurse's buckle and a pill 
box in the form of a sweet, stamped 925. £150-200

571 Omar Ramsden:- An Arts and Crafts silver milk jug, of shaped 
form with panelled detailing, and hammered body and handle, 
makers mark, inscribed "Omar Ramsden Me Fecit", London 
1931, height approx 9.5cm, 4.7ozt. £300-500

572 A pair of silver late Victorian neoclassical-style candlesticks 
with reeded columns featuring foliage, ribbon and floral 
detailing and gadrooned edges at both the rim and at the 
square weighted bases by Carrington & Co, London, 1899. 
Gross weight: 45.9 ozt £300-500

573 A mixed collection of silver including three silver-backed hair 
brushes, a silver-backed clothes brush, a boxed set of six 
silver grapefruit spoons and knife with silver handle, a 
harlequin enamelled set of coffee spoons, boxed, a set of six 
silver apostle coffee spoons in associated case, a pair of white 
metal napkin rings, four silver napkin rings, a pair of Chinese 
style napkin rings, three silver spoons, a silver and mother of 
pearl fruit knife, another fruit knife, silver handled tweezers, a 
silver pique cylindrical pill box, a silver horseshoe ornament, a 
cut glass dressing table jar with silver pull off cover and a set of 
six mother of pearl spoons with silver coloured handles. £150-
250
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574 A pair of silver wine coasters with turned wooden bases each 
with a central vacant roundel, another silver coaster with a 
turned mahogany base, engraved with the initials JMK, a 
garniture of three silver vases each with weighted bases, a 
silver bon bon dish, a German white metal pin tray and a 
rectangular bon bon dish lacking glass liner, stamped 800. 
£200-300

575 A quantity of silver and plate comprising a silver Mappin & 
Webb milk jug, Sheffield 1951, a silver sauceboat, Birmingham 
1934, a silver Armarda dish, Birmingham 1968, a silver basting 
spoon, London 1791 by George Smith & William Fern, A pair 
of silver "Berry" spoons with gilded bowls, a set of twelve 
teaspoons by John Pinches Ltd, Sheffield 1975 with inset 
gilded plaques, a set of three silver Old English pattern serving 
spoons, silver salt and matching spoon, a silver sifter spoon, 
silver sugar tongs, silver mustard ladle, silver plated serving 
spoon and a silver plated coronation teaspoon together with 
two pairs of German porcelain pepperettes both printed in blue 
enamels with white metal pierced screw tops stamped 800. 
£250-350

576 A mixed collection of silver and white metal comprising a pair 
of silver bon bon dishes, a silver rectangular box with a hinged 
cover, a pair of silver gilt coffee spoons, a silver basket with 
hinged handle a silver, a silver vesta case, a gilt two-handled 
sugar bowl with glass liner stamped 800, a round bon bon dish 
stamped Sterling, an unmarked purse, a 2001 Tiffany and Co. 
keyring and a silver pendant, 12.6ozt hallmarked silver. £200-
300

577 A silver salver and similar waiter, the salver by Roberts & Dore 
Ltd engraved with initials "CCC" on four flared feet, with 
engraved inscription to the reverse, 25.5cm diameter, Sheffield 
1941and the Victorian waiter by Charles Stuart Harris on three 
"C" scroll and pad feet, London 1898, 22.4ozt, (2) £200-300

578 A pair of king's pattern silver serving spoons engraved with a 
bird crest by David Crichton Rait, Glasgow, 1830, 6.87ozt £150
-250
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579 A collection of silver items comprising a late Victorian teapot of 
baluster form with gadrooned edges, a hinged lid and wooden 
handle, a pair of weighted candlesticks, a 1950s silver cup, two 
hand mirrors, a hairbrush and a 1930s salt with gadrooned 
edges and three hoof-style feet, total weight of coffee pot and 
weighable silver: 25.1 ozt (7) £250-350

580 Two pairs of matching silver Victorian neoclassical-style 
candlesticks, with reeded columns, foliage detailing and 
gadrooned edges at both the rim and square weighted bases 
by Hawksworth, Eyre & Co, 1880. One set hallmarked London, 
1880 and the second set hallmarked Sheffield, 1880. Gross 
weight: 96.5 ozt £600-800

581 A late Victorian commemorative silver strawberry set with two 
shell-shaped dishes, a decorative centred handle and two 
vacant preserve holders by Hukin & Heath, the attached 
shield-shaped plaque inscribed with 'Presented to ... Captain 
H.G. Read, by his comrades, the officers and members of No.4 
Company, Honourable Artillery Comp., 23rd May 1896', 
Birmingham, 1895, 24.1ozt £250-350

582 A collection of silver comprising two George III silver marrow 
scoops, a set of six silver teaspoons with bright cut decoration 
and a Victorian silver card case, by Edward Smith, overall 
decorated with strapwork and scrolling leaves, Birmingham 
1856, 8.2ozt. £200-300

583 A collection of silver and plate comprising a silver Walker Hall 
salver inscribed with dedication dated 1929, with gadrooned 
border on three ball and claw feet, a silver teapot with 
ebonised knop and handle on four flared feet, combined 27ozt 
gross and pair of mapping and Webb silver plated bon bon 
dishes, (4). £250-350
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